

CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

NORMOGRAMA

Tabla de contenido

1. LEYES Y DECRETOS GENERALES DE MAYOR IMPACTO	
2. DECRETOS ÚNICOS REGLAMENTARIOS DE MAYOR IMPACTO	56
3. NORMATIVIDAD SOBRE CONTRATACIÓN	57
4. NORMATIVIDAD SOBRE DERECHO LABORAL	69
5. NORMATIVIDAD SOBRE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO	80
6. NORMATIVIDAD PARA EL MANEJO DE LA PANDEMIA COVID-19	94
7. NORMATIVIDAD SOBRE CONTROL INTERNO	94
8. NORMATIVIDAD SOBRE GESTIÓN DOCUMENTAL	103
9. NORMATIVIDAD RELACIONADA CON TIC	109
10. NORMATIVIDAD RELACIONADA CON DERECHOS DE AUTOR	119
11. NORMATIVIDAD RELACIONADA CON HÁBEAS DATA Y DATOS PERSONALES	130
12. NORMATIVIDAD RELACIONADA CON ASUNTOS FINANCIEROS Y PRESUPUESTALES	13 3
13. NORMAS CONTABLES	145
14. NORMATIVIDAD INTERNA	140

1. LEYES Y DECRETOS GENERALES DE MAYOR IMPACTO



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

TIPO DE DOCUME NTO	NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACIONES
		Externa	Constitución Política de Colombia.	
Ley	489 de 1998	Externa	Constitución Política de Colombia. Por la cual se dictan normas sobre la organización y funcionamiento de las entidades del orden nacional, se expiden las disposiciones, principios y reglas generales para el ejercicio de las atribuciones previstas en los numerales 15 y 16 del artículo 189 de la Constitución Política y se dictan otras disposiciones.	Ley 1753 de 2015, 'por la cual se expide el Plan Nacional de Desarrollo 2014- 2018 "Todos por un
				la cual se dictan normas orientadas



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

		a fortalecer los
		mecanismos de
		prevención,
		investigación y
		sanción de actos de
		corrupción y la
		efectividad del
		control de la
		gestión pública'.



CÓDIGO: J.MA06 **VERSIÓN:** 05

Ley	84 de 1873	Externa	Código Civil Colombiano	Últimas
,			<u> </u>	modificaciones:
				- Modificada por la
				Ley 2229 de 2022,
				'por medio de la
				cual se crea el
				régimen especial de
				visitas entre
				abuelos y nietos,
				se impide al
				victimario ser
				titular del derecho
				de visitas a su
				víctima y los
				hermanos de esta'
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				52.082 de 1 de julio
				de 2022.
				- Modificada por la
				Ley 2089 de 2021,
				'por medio de la
				cual se prohíbe el
				uso del castigo
				físico, los tratos
				crueles, humillante
				o degradantes y
				cualquier tipo de
				violencia como
				método de
				corrección contr
				niñas, niños y
				adolescentes y se
				dictan otras



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.674 de 14 de mayo de 2021.

CÓDIGO: J.MA06

VERSIÓN: 05

- Consultar el Decreto Legislativo 797 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas transitorias en materia de arrendamiento de locales comerciales, en el marco del Estado de Emergencia, Económica, Social y Ecológica de que trata el Decreto 637 del 6 de mayo de 2020', publicado en el Diario Oficial No. 51.335 de 4 de junio de 2020.

Legislativo 545 de 2020, 'por medio del cual se adoptan medidas para suspender temporalmente el requisito de insinuación para algunas donaciones, en el marco del Estado de Emergencia Económica, Social y Ecológica', publicado en el Diario Oficial No. 51.285 de 14 de

- Consultar Decreto



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

abril 2020. -Ley 1996 de 2019, "por medio de la cual se establece el régimen para el ejercicio de la capacidad legal de las personas con discapacidad mayores de edad". -Ley 1934 de 2018, "por medio de la cual se reforma y adiciona el Código Civil" -Ley 1893 de 2018, "por medio de la cual se modifica el artículo 1025 del Código Civil". -Ley 1774 de 2016, "por medio de la cual se modifican el Código Civil, la Ley 84 de 1989, el Código Penal, el Código de Procedimiento Penal y se dictan otras disposiciones". -Ley 1676 de 2013, "por la cual

se promueve el acceso al crédito



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

y se dictan
normas sobre
garantías
mobiliarias".
-Ley 1564 de
2012, "por medio
de la cual se
expide el Código
General del
Proceso y se dictan otras
disposiciones"
disposiciones
-Ley 1453 de
2011, "Por medio
de la cual se
reforma el
Código Penal, el
Código de
Procedimiento
Penal, el Código
de Infancia y
Adolescencia, las
reglas sobre
extinción de
dominio y se
dictan otras
disposiciones en
materia de
seguridad".
-Ley 1306 de
2009, "Por la cual
se dictan normas
para la
Protección de
1

Personas con Discapacidad Mental y se establece el Régimen de la Representación Legal de



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

		Incapaces Emancipados".



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

Ley	599 de 2000	Externa	Por el cual se expide el Código Penal	Últimas modificaciones:
				modificaciones:
				- Modificada por la
				Ley 2292 de 2023,
				'por medio de la
				cual se adoptan
				acciones
				afirmativas para
				mujeres Cabeza de
				Familia en materia
				de política crimina
				y penitenciaria, se
				modifica y adiciona
				el Código Penal, la
				Ley 750 de 2002
				el Código de
				Procedimiento
				Penal y se dictan
				otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				52.330 de 8 d
				marzo de 2023.
				Rige a partir del 9
				de marzo de 2023
				- Modificada por la
				Ley 2277 de 2022,
				'por medio de la
				cual se adopta una
				reforma tributaria



VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

para la igualdad y la justicia social y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 52.247 de 13 de diciembre de 2022.

CÓDIGO: J.MA06

- Modificada por la Ley 2272 de 2022, 'por medio de la cual se modifica adiciona y prorroga la ley 418 de 1997, prorrogada, modificada y adicionada por las Leyes 548 de 1999, 782 de 2002, 1106 de 2006, 1421 de 2010, 1738 de 2014 y 1941 de 2018, se define la política de paz de Estado, se crea el servicio social para la paz, y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 52.208 de 4 de noviembre de 2022.

- Ley 2197 de 2022 corregida por el Decreto 207 de 2022, 'por el cual se corrigen unos yerros en la Ley 2197 de 2022 "por medio de la cual se dictan Normas Tendientes al Fortalecimiento de



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

la Seguridad Ciudadana y se dictan otras disposiciones"', publicado en el Diario Oficial No. 51.942 de 8 de febrero de 2022.

CÓDIGO: J.MA06

- Modificada por la Ley 2197 de 2022, 'por medio de la cual se dictan normas tendientes al fortalecimiento de la seguridad ciudadana y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.928 de 25 de enero de 2022.

-Ley 2010 de 2019, 'por medio de la cual se adoptan normas para la promoción del crecimiento económico, el empleo, la inversión, el fortalecimiento de las finanzas públicas y la progresividad, equidad y eficiencia del sistema tributario, de acuerdo con los objetivos que sobre la materia



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021 FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

impulsaron la Ley 1943 de 2018 y se dictan otras disposiciones'

-Ley 1943 de
2018, 'por la cual
se expiden
normas de
financiamiento
para el
restablecimiento
del equilibrio del
presupuesto
general y se
dictan otras
disposiciones'

-Ley 1915 de 2018, 'por la cual se modifica la Ley 23 de 1982 y se establecen otras disposiciones en materia de derecho de autor y derechos conexos'

-Ley 1819 de
2016, 'por medio
de la cual se
adopta una
reforma
tributaria
estructural, se
fortalecen los
mecanismos para
la lucha contra la
evasión y la
elusión fiscal, y se
dictan otras
disposiciones'



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

-Ley 1778 de
2016, 'por la cual
se dictan normas
sobre la
responsabilidad
de las personas
jurídicas po
actos de
corrupción
transnacional y se
dictan otras
disposiciones en
materia de lucha
contra la
corrupción'



FECHA EMISIÓN:

20/01/2021

NORMOGRAMA

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

CÓDIGO: J.MA06 **VERSIÓN:** 05

Ley	906 de 2004	Externa	Por la cual se expide el Código de	Últimas
			Procedimiento Penal	modificaciones:
				NA - difire de combe
				- Modificada por la
				Ley 2292 de 2023,
				'por medio de la
				cual se adoptan
				acciones
				afirmativas para
				mujeres Cabeza de
				Familia en materias
				de política criminal
				y penitenciaria, se
				modifica y adiciona
				el Código Penal, la
				Ley 750 de 2002 y
				el Código de
				Procedimiento
				Penal y se dictan
				otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				52.330 de 8 de
				marzo de 2023.
				Rige a partir del 9
				de marzo de 2023.
				- Modificada por la
				Ley 2205 de 2022,



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

'por medio de la cual se modifican los artículos 175 y 201 de la Ley 906 de 2004, con el fin de establecer un término perentorio para la etapa de indagación, tratándose de delitos graves realizados contra los niños, niñas y adolescentes, se crea la unidad especial de investigación de delitos priorizados cometidos contra la infancia y la adolescencia, y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 52.030 de 10 de mayo de 2022. - Ley 2197 de 2022

corregida por el Decreto 207 de 2022, 'por el cual se corrigen unos yerros en la Ley 2197 de 2022 "por medio de la cual se dictan Normas Tendientes al Fortalecimiento de la Seguridad Ciudadana y se dictan otras disposiciones"', publicado en el Diario Oficial No.



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

51.942 de 8 de febrero de 2022.

CÓDIGO: J.MA06

VERSIÓN: 05

- Modificada por la Ley 2197 de 2022, 'por medio de la cual se dictan normas tendientes al fortalecimiento de la seguridad ciudadana y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.928 de 25 de enero de 2022.

-Ley 1774 de
2016, 'por medio
de la cual se
modifican el
Código Civil, la
Ley 84 de 1989, el
Código Penal, el
Código de
Procedimiento
Penal y se dictan
otras
disposiciones'

-Ley 1273 de
2009, 'Por medio
de la cual se
modifica el
Código Penal, se
crea un nuevo
bien jurídico
tutelado denominado "de
la protección de la
información y de
los datos"



Ley

NORMOGRAMA

Externa

CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

962 de 2005

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

Por la cual se dictan disposiciones

sobre racionalización de trámites y procedimientos administrativos de los organismos y entidades del

Estado y de los particulares que

ejercen funciones públicas o

prestan servicios públicos

Últimas
modificaciones:
Modificada por la

- Modificada por la Ley 2136 de 2021, 'por medio de la cual se establecen las definiciones, principios y lineamientos para la reglamentación y orientación de la Política Integral Migratoria del Estado Colombiano - PIM, y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.756 de 4 de agosto de 2021.
- Modificada por el Decreto Ley 2106 de 2019, 'por el cual se dictan normas para simplificar, suprimir y reformar trámites, procesos y procedimientos innecesarios existentes en la administración pública', publicado en el Diario Oficial No. 51.145 de 22 de noviembre 2019.
- Modificada por la Ley 1955 de 2019, 'por el cual se expide el Plan Nacional de



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

		Desarrollo 20182022. "Pacto por



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

		Colombia, Pacto por la Equidad"', publicada en el Diario Oficial No. 50.964 de 25 de mayo 2019.



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

	T			
Ley	1474 de	Externa	Por la cual se dictan normas	Últimas
	2011		orientadas a fortalecer los	modificaciones:
			mecanismos de prevención,	
			investigación y sanción de actos de	- Modificada
			corrupción y la efectividad del	por la Ley 2195 de
			control de la gestión pública	2022,
				'por medio de la
				cual se adoptan
				medidas en materia
				de transparencia,
				prevención y lucha
				contra la corrupción
				y se dictan otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.921 de 18 de
				enero de 2022.
				- El plazo de
				entrada en vigencia
				de la Ley 1952 de
				2019 (Art. 265) se
				prorroga hasta el 29
				de marzo de 2022
				por el artículo 73 de
				la Ley 2094 de
				2021, 'por medio de
				la cual se reforma la
				Ley 1952 de 2019 y
				se dictan otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.720 de 29 de
				junio de 2021.



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

- Modificada por el Decreto Legislativo 537 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas en materia de contratación estatal, en el marco del Estado de Emergencia Económica, Social y Ecológica', publicado en el Diario Oficial No. 51.283 de 12 de abril 2020. Estará vigente mientras se mantenga la Emergencia Sanitaria declarada por el Ministerio de Salud y Protección Social, con ocasión de la pandemia derivada del Coronavirus COVID19.

- Modificada por el Decreto Ley 403 de 2020, 'por el cual se dictan normas para la correcta implementación del Acto Legislativo 04 de 2019 y el fortalecimiento del control fiscal', publicado en el Diario Oficial No. 51.258 de 16 de marzo 2020.

- Modificada por el Decreto Ley 2106



N	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN:	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	
20/01/2021		

		de 2019, 'por el cual se dictan normas para simplificar, suprimir y reformar
		trámites, procesos y
		procedimientos
		innecesarios
		existentes en la
		administración
		pública', publicado
		en el Diario Oficial
		No. 51.145 de 22 de
		noviembre 2019.



Ley

NORMOGRAMA

Externa

CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

1437 de

2011

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

Código de Procedimiento

Contencioso Administrativo-

1437 de 2011.

Administrativo y de

	Últimas
lo	modificaciones:
Ley	
	- Ley 2195 de 2022
	corregida por el
	Decreto 1463 de
	2022, 'por el cual se
	corrige un yerro en
	la Ley 2195 de 2022
	"Por medio de la
	cual se adoptan
	medidas en materia
	de transparencia,
	prevención y lucha
	contra la corrupción
	y se dictan otras
	disposiciones',
	publicado en el
	Diario Oficial No.
	52.115 de 3 de
	agosto de 2022.
	- Modificada por la
	Ley 2220 de 2022,
	'por medio de la
	cual se expide el
	estatuto de
	conciliación y se
	dictan otras
	disposiciones',
	publicada en el

Diario Oficial No.



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

52.081 de 30 de junio de 2022. Rige a partir del 30 de diciembre de 2022. Modificada por la Ley 2195 de 2022, 'por medio de la cual se adoptan medidas en materia de transparencia, prevención y lucha contra la corrupción y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.921 de 18 de enero de 2022. Modificada por la Ley 2080 de 2021, 'por medio de la cual se Reforma el Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo -Ley 1437 de 2011- y se dictan otras disposiciones en materia de descongestión en los procesos que se tramitan ante la jurisdicción', publicada en el Diario Oficial No. 51.568 de 25 de

enero de 2021.

Decreto Legislativo



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

		491 de 2020, 'por el
		cual se adoptan



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

medidas de urgencia para garantizar la atención y la prestación de los servicios por parte de las autoridades públicas y los particulares que cumplan funciones públicas y se toman medidas para la protección laboral y de los contratistas de prestación de servicios de las entidades públicas, en el marco del Estado de Emergencia Económica, Social y Ecológica Decreto

Ley 403 de 2020,
'por el cual se dictan
normas para la
correcta
implementación del
Acto Legislativo 04
de 2019 y el
fortalecimiento del
control fiscal'

Ley 1755 de 2015,
'por medio de la
cual se regula el
Derecho
Fundamental de
Petición y se
sustituye un título
del Código de
Procedimiento
Administrativo y de
lo Contencioso
Administrativo'



	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	

	Ley 1564 de 2012,
	'Por medio de la
	cual se expide el
	Código General del
	Proceso y se dictan
	otras disposiciones.'



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

	1	I	T	<u> </u>
Ley	1564 de 2012	Externa	Por medio de la cual se expide el Código General del Proceso y se dictan otras disposiciones	Últimas modificaciones: - Modificada por la Ley 2220 de 2022, 'por medio de la cual se expide el estatuto de conciliación y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 52.081 de 30 de junio de 2022. Rige a partir del 30 de diciembre de 2022. - Modificada por la Ley 2113 de 2021, 'por medio del cual se regula el funcionamiento de los consultorios jurídicos de las instituciones de educación superior', publicada en el Diario Oficial No. 51.750 de 29 de julio de 2021. - Modificada por la Ley 2080 de 2021, 'por medio de la cual se Reforma el
				Código de
				Procedimiento



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

			I	
				Administrativo y de
				lo Contencioso
				Administrativo –Ley
				1437 de 2011– y se
				dictan otras
				disposiciones en
				materia de
				descongestión en
				los procesos que se
				tramitan ante la
				jurisdicción',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.568 de 25 de
				enero de 2021.
Ley	1819 de	Externa	Por medio de la cual se adopta una	Últimas
Ley	2016	LXterria	reforma tributaria estructural, se	modificaciones:
	2010		fortalecen los mecanismos para la	modificaciones.
			lucha contra la evasión y la elusión	- Modificada
			fiscal, y se dictan otras disposiciones	por la Ley 2277 de
			liscal, y se dictail otras disposiciones	2022,
				'por medio de la
				cual se adopta una
				reforma tributaria
				para la igualdad y la
				justicia social y se
				dictan otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				52.247 de 13 de
				diciembre de 2022.
				diciembre de 2022.
				- Modificada
				por la Ley 2169 de
				2021,
				'por medio de la
				cual se impulsa el
				desarrollo bajo en
				carbono del país
				mediante el
				establecimiento de
				metas y medidas mínimas en materia
				de carbono
				de carbono



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

		neutralidad y resiliencia climática



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.896 de 22 de diciembre de 2021. - Modificada por la Ley 2159 de 2021, 'por la cual se decreta el Presupuesto de Rentas y Recursos de Capital y Ley de Apropiaciones para la vigencia fiscal del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022', publicada en el Diario Oficial No. 51.856 de 12 de noviembre de 2021. Surte efectos fiscales a partir del 1 de enero de 2022. Modificada por la Ley 2155 de 2021, 'por medio de la cual se expide la Ley de Inversión Social y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.797 de 14 de

septiembre de

Decreto Legislativo 798 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas

Consultar

2021.



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

		para el sector minero-energético



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: 20/01/2021 FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

T	1						
					en e	el marco d	lel
					E	stado de	
					Er	mergencia	3
					Econó	ómica, Soc	cial y
					Ecoló	gica orde	nada
					medi	ante Decr	reto
					637 (del 6 de m	nayo
					de 20	20', public	cado
					en el	Diario Ofic	cial
					No. 5	1.335 de 4	4 de
					jun	io de 202	0.



Ley	1712 de	Externa	Por medio de la cual se crea la Ley de	- Modificada por la
	2014		Transparencia y del Derecho de	Ley 2195 de 2022,
			Acceso a la Información Pública	'por medio de la
			Nacional y se dictan otras	cual se adoptan
			disposiciones	medidas en materia
				de transparencia,
				prevención y lucha
				contra la
				corrupción y se
				dictan otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.921 de 18 de
				enero de 2022.
				- Corregida por el
				Decreto 2199 de
				2015, 'por el cual se
				corrige un yerro en
				la Ley 1712 de
				2014', publicado en
				el Diario Oficial No.
				49.693 de 11 de
				noviembre de 2015.
				- Corregida por el
				Decreto 1862 de
				2015, 'por el cual se
				corrige un yerro en
				la Ley 1712 de
				2014', publicado en



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

				el Diario Oficial No. 49.637 de 16 de septiembre de 2015.
				- Corregida por el Decreto 1494 de 2015, 'por el cual se corrigen yerros en la Ley 1712 de 2014', publicado en el Diario Oficial No. 49.572 de 13 de julio de 2015.
Ley	1755 de 2015	Externa	Por medio de la cual se regula el Derecho Fundamental de Petición y se sustituye un título del Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA Ú1 20/01/2021

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

		Т		1
Decreto	410 de 1971	Externa	Código de comercio	Últimas
				modificaciones:
				- Modificada
				por la Ley 2195 de
				2022,
				'por medio de la
				cual se adoptan
				medidas en materia
				de transparencia,
				prevención y lucha
				contra la corrupción
				y se dictan otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.921 de 18 de
				enero de 2022.
				- Modificado
				por la Ley 2069 de
				2020,
				'por medio de la
				cual se impulsa el
				emprendimiento en
				Colombia',
				publicada en el
				Diario Oficial No.



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

51.544 de 31 de diciembre de 2020.

- Consultar el Decreto Legislativo 797 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas transitorias en materia de arrendamiento de locales comerciales, en el marco del Estado de Emergencia, Económica, Social y Ecológica de que trata el Decreto 637 del 6 de mayo de 2020', publicado en el Diario Oficial No. 51.335 de 4 de junio de 2020.

- Consultar el Decreto Legislativo 772 de 2020, 'por el cual se dictan medidas especiales en materia de procesos de insolvencia, con el fin de mitigar los efectos de la emergencia social, económica y ecológica en el sector empresarial', publicado en el Diario Oficial No. 51.334 de 3 de junio de 2020.

- Consultar el Decreto Legislativo



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	

		560 de 2020, 'por el
		cual se adoptan
		medidas
		transitorias
		especiales en
		materia de
		procesos de
		insolvencia, en el
		marco del Estado
		de Emergencia,
		Social y Ecológica',
		publicado en el
		Diario Oficial No.
		51.286 de 15 de
		abril de 2020.



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

				Г
Decreto	624 de 1989	Externa	Por el cual se expide el Estatuto	Últimas
			Tributario de los Impuestos	modificaciones:
			Administrados por la Dirección	
			General de Impuestos Nacionales	- Modificada
				por la Ley 2277 de
				2022,
				'por medio de la
				cual se adopta una
				reforma tributaria
				para la igualdad y la
				justicia social y se
				dictan otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				52.247 de 13 de
				diciembre de 2022.
				- Modificada
				por la Ley 2155 de
				2021, 'por medio
				de la cual se expide
				la Ley de Inversión
				Social y se dictan
				otras disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.797 de 14 de
				septiembre de
				2021.



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

- Modificado por la Ley 2152 de 2021, 'por medio de la cual se eliminan las tarifas del impuesto de timbre que recaen sobre las actuaciones que cumplan los colombianos en el exterior ante funcionarios diplomáticos o consulares del país, derogando los artículos 525 y 550 del Estatuto Tributario Nacional', publicada en el Diario Oficial No. 51.777 de 25 de agosto de 2021. - Modificado por la Ley 2133 de 2021, 'por medio de la cual se establece el régimen de abanderamiento de naves y artefactos navales en Colombia y se disponen incentivos para actividades relacionadas con el sector marítimo', publicada en el Diario Oficial No. 51.756 de 4 de agosto de 2021. - Modificado por la Ley 2130 de 2021,

'por medio de la cual se establecen



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

incentivos
tributarios para la
formación y
educación de la
Fuerza Pública.
Becas para la
Fuerza Pública',
publicada en el
Diario Oficial No.
51.756 de 4 de
agosto de 2021.

Decreto Legislativo 807 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas tributarias y de control cambiario transitorias en el marco del Estado de Emergencia Económica, Social y Ecológica declarada mediante el Decreto 637 del 6 de mayo de 2020'Decreto Legislativo 799 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas relacionadas con la suspensión del pago de la sobretasa del sector eléctrico en el marco del Estado de Emergencia Económica, Social y Ecológica declarada por medio del Decreto 637 del 6 de mayo de 2020'Decreto Legislativo 789 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas tributarias



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

transitorias en el marco del Estado de Emergencia Económica, Social y Ecológica de conformidad con el Decreto 637 del de mayo de 2020'Decreto Legislativo 540 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas para ampliar el acceso a las telecomunicaciones en el marco del Estado de Emergencia Económica, Social y Ecológica'Ley 2010 de 2019, 'por medio de la cual se adoptan normas para la promoción del crecimiento económico, el empleo, la inversión, el fortalecimiento de las finanzas públicas y la progresividad, equidad y eficiencia del sistema tributario, de acuerdo con los objetivos que sobre la materia impulsaron la Ley 1943 de 2018 y se dictan otras disposiciones' Decreto Ley 2106 de 2019, 'por el cual se dictan normas para



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	

		simplificar, suprimi
		y reformar trámites
		procesos y
		procedimientos
		innecesarios
		existentes en la
		administración
		pública'
		Ley 1955 de 2019,
		'por el cual se
		expide el Plan
		Nacional de
		Desarrollo 2018-
		2022. "Pacto por



Decreto	019 de 2012	Externa	Por el cual se dictan normas para suprimir o reformar regulaciones,	Modificada por:
			procedimientos y trámites	- Modificada
			innecesarios existentes en la	por la Ley 2136 de
			Administración Pública.	2021,
				'por medio de la
				cual se establecen
				las definiciones,
				principios y
				lineamientos para la
				reglamentación y
				orientación de la
				Política Integral
				Migratoria del
				Estado Colombiano
				- PIM, y se
				dictan otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.756 de 4 de
				agosto de 2021.
				- Modificada
				por el
				Decreto Ley 2106
				de 2019, 'por el cua
				se dictan normas
				para simplificar,
				suprimir y reforma
				trámites, procesos
				procedimientos



		innecesarios
		existentes en la
		administración
		pública', publicado
		en el Diario Oficial
		No. 51.145 de 22 de
		noviembre 2019.
		noviembre 2019.
		- Modificada por la
		Ley 1753 de 2015,
		'por la cual se
		expide el Plan
		Nacional de
		Desarrollo 2014-
		2018 "Todos por un
		nuevo país"',
		publicada en el
		Diario Oficial No.
		49.538 de 9 de
		junio de 2015.
		- Modificado
		por la Ley 1607 de
		2012,
		'por la cual se
		expiden normas en
		materia tributaria y
		se dictan otras
		disposiciones',
		publicada en el
		Diario Oficial No.
		48.655 de 26 de
		diciembre de 2012
		- Modificado
		por la Ley 1564 de
		2012, 'por medio
		de la cual se expide el
		Código General del
		Proceso y se dictan
		otras disposiciones'
		publicada en el
		Diario Oficial No.



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

		48.489 de 12 de julio de 2012. Consultar los



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

artículos 626 y 627 sobre las fechas y reglas de entrada en vigencia.
- Modificado por la Ley 1562 de 2012, publicada en el Diario Oficial No. 48.488 de 11 de julio de 2012, 'por la cual se modifica el Sistema de Riesgos Laborales y se dictan otras disposiciones en materia de Salud Ocupacional'.
- Mediante el Decreto 53 de 2012, publicado en el Diario Oficial No. 48.311 de 13 de enero de 2012, 'se corrigen unos yerros en el Decreto Legislativo 19 de 2012, "por el cual se dictan normas para suprimir o reformar regulaciones, procedimientos y trámites
innecesarios

existentes en la Administración Pública'.



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	TENOIO

Decreto	1166 de 2016	Externa	Por el cual se adiciona el capítulo 12 al Título 3 de la Parte 2 del Libro 2 del Decreto 1069 de 2015, Decreto	
			Único Reglamentario del Sector Justicia del Derecho, relacionado con la presentación, tratamiento y radicación de las peticiones	

			presentadas verbalmente	
Decreto	1069 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector Justicia y del Derecho	
Decreto	1072 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector Trabajo	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

	T		T	
Ley	1955 de	Externa	Por medio de la cual se expide el	Modificada por
	2019		Plan de Desarrollo Nacional	Ley 2063 de 2020
			20182022	'por la cual se
				decreta el
				presupuesto de
				rentas y recursos
				de capital y ley de
				apropiaciones para
				la vigencia fiscal
				del 1 de enero al
				31 de diciembre
				de 2021'
				Ley 2010 de 2019,
				'por medio de la
				cual se adoptan
				normas para la
				promoción del
				crecimiento
				económico, el
				empleo, la
				inversión, el
				fortalecimiento de
				las finanzas
				públicas y la
				progresividad,
				equidad y
			eficiencia del	
			sistema tributario,	
			de acuerdo con los	
			objetivos que	
				sobre la materia
				impulsaron la Ley
				1943 de 2018 y se
				dictan otras
				disposiciones'
Ley	2294 de 2023	Externa	Por el cual se expide el Plan Nacional	
,			de Desarrollo 2022- 2026 "Colombia	
			Potencia Mundial de la Vida".	



Ley	2213 de 2022	Externa	Por medio de la cual se establece la vigencia permanente del Decreto Legislativo 806 de 2020 y se adoptan medidas para implementar las tecnologías de la información y las comunicaciones en las actuaciones judiciales, agilizar los procesos judiciales y flexibilizar la atención a los usuarios del servicio de justicia y se dictan otras disposiciones.	
Ley	2220 de 2022	Externa	Por medio de la cual se expide el estatuto de conciliación y se dictan otras disposiciones	
Ley	2195 de 2022	Externa	Por medio de la cual se adoptan medidas en materia de transparencia, prevención y lucha contra la corrupción y se dictan otras disposiciones	
Ley <orgánica></orgánica>	2200 de 2022	Externa	Por la cual se dictan normas tendientes a modernizar la organización y el funcionamiento de los departamentos	
Decreto	128 de 1976	Externa	Por el cual se dicta el estatuto de inhabilidades, incompatibilidades y responsabilidades de los miembros de las juntas directivas de las entidades descentralizadas y de los representantes legales de estas	
Ley	2052 de 2020	Externa	Por medio de la cual se establecen disposiciones transversales a la rama ejecutiva del nivel nacional y territorial y a los particulares que cumplan funciones públicas y/o administrativas, en relación con la racionalización de trámites y se dictan otras disposiciones"	- Modificada por la Ley 2155 de 2021, 'por medio de la cual se expide la Ley de Inversión Social y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.797 de 14 de septiembre de 2021.



	CÓDIGO: J.MA06	
		VERSIÓN: 05
ECHV EWISION:	EECHA ÚLTIMO CAMPIO: 21/10/2025	

2. DECRETOS ÚNICOS REGLAMENTARIOS DE MAYOR IMPACTO

20/01/2021

DECRETOS ÚNICOS REGLAMENTARIOS DE MAYOR IMPACTO

DE MAYOR IMPACTO					
TIPO DE DOCUMENTO	NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO		OBSERVACIO NES
Decreto	1083 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector de Función Pública		
Decreto	1079 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector Transporte		
Decreto	1074 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector Comercio, Industria y Turismo		
Decreto	1068 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector Hacienda y Crédito Público		
Decreto	1069 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector Justicia y del Derecho		
Decreto	1082 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del sector Administrativo de Planeación Nacional		
Decreto	1833 de 2016	Externa	Por medio del cual se compilan las normas del Sistema General de Pensiones		
Decreto	1625 de 2016	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario en materia tributaria		
Decreto	1078 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones		



N	CÓDIGO: J.MA06	
	VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN:	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	
20/01/2021		

Decreto	2420 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario de las Normas de Contabilidad, de Información Financiera y de Aseguramiento de la Información y se dictan otras disposiciones	
Decreto	1072 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector Trabajo	

3. NORMATIVIDAD SOBRE CONTRATACIÓN

NORMATIVIDAD SOBRE CONTRATACIÓN							
TIPO DE DOCUMENTO	NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACIO NES			



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

				
Ley	80 de 1993	Externa	Por la cual se expide el Estatuto General de Contratación de la	Art. 2, literal a)
			Administración Pública	Últimas
				modificaciones:
				- Modificada
				por la Ley 2195 de
				2022, 'por medio de la
				cual se adoptan
				medidas en materia
				de transparencia,
				prevención y lucha
				contra la corrupción
				y se dictan otras disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.921 de 18 de
				enero de 2022.
				- Modificada
				por la Ley 2160 de
				2021,
				'por medio de la cual se modifica la
				Ley 80 de 1993 y la
				Ley 1150 de 2007',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.869 de 25 de noviembre de 2021.
Ley	1150 de 2007		Por medio de la cual se introducen	Literal g del numeral
Ley	1130 GE 2007		medidas para la eficiencia y la	2 del artículo 2
			transparencia en la Ley 80 de 1993 y	
			se dictan otras disposiciones	4 del artículo 2
			generales sobre la contratación con Recursos Públicos.	Artículo 6
			Recursos Publicos.	Artículo 13
				Artículo 14
· · ·				



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

Últimas modificaciones:

- Modificada por la Ley 2195 de 2022, 'por medio de la cual se adoptan medidas en materia de transparencia, prevención y lucha contra la corrupción y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.921 de 18 de enero de 2022.
- Modificada por la Ley 2160 de 2021, 'por medio de la cual se modifica la Ley 80 de 1993 y la Ley 1150 de 2007', publicada en el Diario Oficial No. 51.869 de 25 de noviembre de 2021.
- Modificada por la Ley 2080 de 2021,
 'por medio de la cual se Reforma el Código de Procedimiento Administrativo y de lo Contencioso Administrativo –Ley 1437 de 2011– y se dictan otras



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

		disposiciones en materia de descongestión en los procesos que se



N	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN:	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	
20/01/2021		

		tramitan ante la
		jurisdicción',
		publicada en el
		Diario Oficial No.
		51.568 de 25 de
		enero de 2021.



	 			
Ley	489 de 1998	Externa	Por la cual se dictan normas sobre la	En especial el
			organización y funcionamiento de las	capítulo XIV
			entidades del orden nacional, se	
			expiden las disposiciones, principios	Modificaciones:
			y reglas generales para el ejercicio de	
			las atribuciones previstas en los	
			numerales 15 y 16 del artículo 189	- Modificada por la
			de la Constitución Política y se dictan	Ley 1753 de 2015,
			otras disposiciones	'por la cual se
				expide el Plan
				Nacional de
				Desarrollo 2014-
				2018 "Todos por un
				nuevo país',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				49.538 de 9 de junio
				de 2015.
				- Modificado por el
				Decreto 19 de 2012,
				publicado en el
				Diario Oficial No.
				48.308 de 10 de
				enero de 2012, 'Por
				el cual se dictan
				normas para
				suprimir o reformar
				regulaciones,
				procedimientos y
				trámites
				innecesarios
				existentes en la
				Administración Pública'.
				Publica.
				- Modificada por la



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

				Ley 1474 de 2011,
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				48.128 de 12 de
				julio de 2011, 'Por la
				cual se dictan
				normas orientadas a
				fortalecer los
				mecanismos de
				prevención,
				investigación y
				sanción de actos de
				corrupción y la
				efectividad del
				control de la gestión
				pública'.
Ley	1474 de 2011	Externa	Por la cual se dictan normas	Parágrafo 2 del
			orientadas a fortalecer los	artículo 10
			mecanismos de prevención,	Artículo 34
			investigación y sanción de actos de	Parágrafo del
			corrupción y la efectividad del	artículo 74
			control de la gestión pública.	Parágrafo del
				artículo 77
				Artículo 92
				Artículo 93
				7 0.00.10 00
				Últimas
				modificaciones:
				modificaciones.
				Madificada por la
				- Modificada por la Ley 2195 de 2022,
				'por medio de la
				cual se adoptan
				medidas en materia
				de transparencia,
				prevención y lucha
				contra la corrupción
				y se dictan otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.921 de 18 de
				enero de 2022.
				55. 5 45 2022.



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

			T	
Ley	1508 de 2012	Externa		Consultar el Decreto
			jurídico de las Asociaciones Público	Legislativo 768 de
			Privadas, se dictan normas orgánicas	-
			de presupuesto y se dictan otras	adoptan medidas
			disposiciones.	sobre la prestación
				del servicio público
				de transporte y su
				infraestructura, en
				el marco del Estado
				de Emergencia,
				Económica, Social y
				Ecológica',
				publicado en el
				Diario Oficial No.
				51.331 de 31 de
				mayo de 2020.
				Consultar Decreto
				Legislativo 569 de
				2020, 'por la cual se
				adoptan medidas
				sobre la prestación
				del servicio público
				de transporte y su
				infraestructura,
				dentro del Estado
				de Emergencia,
				Económica, Social y
				Ecológica',
				publicado en el
				Diario Oficial No.
				51.286 de 15 de
				abril de 2020.
				abin de 2020.
				Modificada
				- Modificada por la
				Ley 1955 de 2019,
				'por el cual se
				expide el Plan
				Nacional de
				Desarrollo 2018-
				2022. "Pacto por
				Colombia, Pacto por
				la Equidad"',
				publicada en el



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

Diario Oficial No. 50.964 de 25 de mayo 2019.

- Modificada por la Ley 1882 de 2018, 'por la cual se adicionan, modifican y dictan disposiciones orientadas a fortalecer la Contratación Pública en Colombia, la ley de infraestructura y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 50.477 de 15 de enero de 2018.
- Modificada por la Ley 1753 de 2015, 'por la cual se expide el Plan Nacional de Desarrollo 2014-2018 "Todos por un nuevo país"', publicada en el Diario Oficial No. 49.538 de 9 de junio de 2015.
- Modificada por el Decreto 2294 de 2012, 'por el cual se corrige un yerro en el artículo 36 de la Ley 1508 del 10 de enero de 2012', publicado en el



Ley

Ley

NORMOGRAMA

VERSIÓN: 05

CÓDIGO: J.MA06

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

2195 de 2022

84 de 1873

Externa

Externa

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

	Diario Oficial No. 48.608 de 8 de noviembre de 2012
Por medio de la cual se adoptan medidas en materia de transparencia, prevención y lucha contra la corrupción y se dictan otras disposiciones	- Corregida por el Decreto 1463 de 2022, 'por el cual se
Código Civil	Últimas modificaciones:
	- Modificada por la Ley 2229 de 2022, 'por medio de la cual se crea el régimen especial de visitas entre abuelos y nietos, y se impide al victimario ser titular del derecho de visitas a su víctima y los hermanos de esta', publicada en el Diario Oficial No. 52.082 de 1 de julio

de 2022.



N	CÓDIGO: J.MA06	
	VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN:	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	
20/01/2021		

Decreto	410 de 1971	Externa	Por el cual se expide el Código de Comercio	Última modificación:
				Modificada por la
				Ley 2195 de 2022,
				'por medio de la cual se adoptan
				medidas en materia
				de transparencia,
				prevención y lucha
				contra la corrupción
				У
Decreto	1510 de 2013	Externa	Por el cual se reglamenta el sistema de compras y contratación pública	
Decreto	1082 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el	Artículo
			Decreto Único Reglamentario del	2.2.1.2.1.2.24.
			sector Administrativo de Planeación Nacional	Artículo 2.2.6.8.2.
Resolución	004 del 15 de	Interna	Por medio del cual se modifica,	https://www.people
	febrero de		ajusta y compila el Manual de	contact.com.co/me
	2023 de		Contratación de PEOPLE CONTACT	dia/attachments/20
	PEOPLE		S.A.S. EN REESTRUCTURACIÓN	23/02/22/manualde-
	CONTACT			contratacin-
	S.A.S. EN REESTRUCTU			ajustado.pdf
	RACIÓN			
1	MACIOIN			1

4. NORMATIVIDAD SOBRE DERECHO LABORAL

NORMATIVIDAD SOBRE DERECHO					
LABORAL					
TIPO DE DOCUME NTO	NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACIO NES	



NORMO	GRAMA	CÓDIGO: J.MA06	IOGRAMA
		VERSIÓN: 05	

Ley	489 de 1998	Externa	Por la cual se dictan normas sobre la	- Modificada por la
			organización y funcionamiento de las	·
			entidades del orden nacional, se	'por la cual se
			expiden las disposiciones, principios	expide el Plan
			y reglas generales para el ejercicio de	Nacional de
			las atribuciones previstas en los	Desarrollo 2014-
			numerales 15 y 16 del artículo 189	2018 "Todos por un
			de la Constitución Política y se dictan	nuevo país',
			otras disposiciones.	publicada en el
				Diario Oficial No.
				49.538 de 9 de junio
				de 2015.
				- Modificado por el
				Decreto 19 de 2012,
				publicado en el



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

				Diario Oficial No. 48.308 de 10 de enero de 2012, 'Por el cual se dictan normas para suprimir o reformar regulaciones, procedimientos y trámites innecesarios existentes en la Administración Pública'.
				- Modificada por la Ley 1474 de 2011, publicada en el Diario Oficial No. 48.128 de 12 de julio de 2011, 'Por la cual se dictan normas orientadas a fortalecer los mecanismos de prevención, investigación y sanción de actos de corrupción y la efectividad del control de la gestión pública'.
Ley	6 de 1945	Externa	Por la cual se dictan algunas disposiciones sobre convenciones de trabajo, asociaciones profesionales, conflictos colectivos y jurisdicción especial del trabajo	Reglamentado decreto 2340 de 1946 Reglamentado decreto 2127 de 1945 Modificado parcialmente Artículo 3 ley 51 de 1983 Adicionado y reformado ley 53 de 1945



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

Ley	789 de 2002	Externa	Por la cual se dictan normas para	Modificaciones
- ,				
			apoyar el empleo y ampliar la protección social y se modifican	recientes:
			algunos artículos del Código	- Modificada por la
			Sustantivo de Trabajo.	Ley 2225 de 2022,
				'por medio de la cual se reforman las
				Leyes 1636 de 2013, 789 de 2002, se
				fomenta la
				generación de
				empleo y se dictan
				otras disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				52.081 de 30 de
				junio de 2022.
Ley	995 de 2005	Externa	Por medio de la cual se reconoce la compensación en dinero de las vacaciones a los trabajadores del	
			sector privado y a los empleados y trabajadores de la administración	
			pública en sus diferentes órdenes y	
			niveles	



			T	1
Ley	1010 de 2006	Externa	Por medio de la cual se adoptan	- Modificada
			medidas para prevenir, corregir y	por la Ley 2209 de
			sancionar el acoso laboral y otros	2022,
			hostigamientos en el marco de las	'por medio de la
			relaciones de trabajo.	cual se modifica el
				artículo 18 de la Ley
				1010 de 2006',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				52.043 de 23 de
				mayo de 2022.
				- Modificada
				por la Ley 1622 de
				2013, 'por medio de
				la cual se expide el
				estatuto de
				ciudadanía juvenil y
				se dictan otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				48.776 de 29 de



				abril de 2013.
				abrii de 2013.
				- Corregida por el Decreto 231 de 2006, publicado en el Diario Oficial No. 46.164 de 27 de enero de 2006, 'Por medio del cual se corrige un yerro de la Ley 1010 de enero 23 de 200 <sic> por medio de la cual se adoptan medidas para prevenir, corregir y sancionar el acoso laboral y otros hostigamientos en</sic>
				el marco de las
				relaciones de
				trabajo'
Ley	1221 de 2008	Externa	Por la cual se establecen normas para promover y regular el Teletrabajo y se dictan otras disposiciones	



20/01/2021

NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

Ley	1636 de 2013	Externa	Por medio de la cual se crea el	- Modificada por la
Ley	1030 de 2013	Externa	mecanismo de protección al cesante	· ·
			en Colombia	'por medio de la
				cual se reforman las
				Leyes 1636 de 2013,
				789 de 2002, se
				fomenta la
				generación de
				empleo y se dictan
				otras disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				52.081 de 30 de
				junio de 2022.
				- Modificada por la
				Ley 2069 de 2020,
				'por medio de la
				cual se impulsa el



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

emprendimiento en Colombia', publicada en el Diario Oficial No. 51.544 de 31 de diciembre de 2020.

- Modificado por el Decreto Legislativo 770 de 2020, 'por medio del cual se adopta una medida de protección al cesante, se adoptan medidas alternativas respecto a la jornada de trabajo, se adopta una alternativa para el primer pago de la prima de servicios, se crea el Programa de Apoyo para el Pago de la Prima de Servicios (PAP), y se crea el Programa de auxilio a los trabajadores en suspensión contractual, en el marco de la Emergencia Económica, Social y Ecológica declarada mediante el Decreto número 637 de 2020', publicado en el Diario Oficial No. 51.334 de 3 de junio de 2020.

- Modificada por la Ley 1780 de 2016, 'por medio de la



	1			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
				cual se promueve el empleo y el emprendimiento juvenil, se generan medidas para superar barreras de acceso al mercado de trabajo y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 49.861 de 2 de mayo de 2016.
Ley	1952 de 2019	Externa	Por medio de la cual se expide el código general disciplinario se derogan la ley 734 de 2002 y algunas disposiciones de la ley 1474 de 2011, relacionadas con el derecho disciplinario.	ARTÍCULO 45. Extensión de las inhabilidades,
Ley	2191 de 2022	Externa	Por medio de la cual se Regula la desconexión laboral - Ley de Desconexión Laboral	



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

20/01/2021

Ley	2225 de 2022	Externa	Por medio de la cual se reforman las	
			Leyes 1636 de 2013, 789 de 2002, se	

				T
			fomenta la generación de empleo y se dictan otras disposiciones.	
Ley	2208 de 2022	Externa	Por medio del cual se establecen incentivos económicos para fortalecer el acceso y las oportunidades en empleo y formación para la población pospenada y se dictan otras disposiciones - Ley de Segundas Oportunidades	
Ley	2209 de 2022	Externa	Por medio de la cual se modifica el artículo 18 de la Ley 1010 de 2006 "por medio de la cual se adoptan medidas para prevenir, corregir y sancionar el acoso laboral y otros hostigamientos en el marco de las relaciones de trabajo"	
Ley	2214 de 2022	Externa	Por medio de la cual se reglamenta el artículo 196 de la Ley 1955 de 2019, se toman medidas para fortalecer las medidas que promueven el empleo juvenil y se dictan otras disposiciones	
Decreto-Ley	3135 de 1968	Externa	Por el cual se prevé la integración de la seguridad social entre el sector público y el privado y se regula el régimen prestacional de los empleados públicos y trabajadores oficiales.	Reglamentado por Decreto 819 de 1989 Reglamentado por Decreto 947 de 1970 Reglamentado por Decreto 1848 de 1969
				Adicionado por Decreto Ley 3148 de 1968



20/01/2021

NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

	T I			
Decreto	1072 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector Trabajo	- Modificado por el Decreto 2280 de 2019, 'por el cual se modifica el artículo 2.2.6.5.9. del Decreto número 1072 de 2015, para suprimir la
				autorización de funcionamiento de sucursales de Empresas de Servicios Temporales', publicado en el Diario Oficial No. 51.170 de 17 de diciembre 2019. - Modificado por el Decreto 1562 de 2019, 'por el cual se adicionan tres parágrafos al artículo 2.2.1.3.3. y se adicionan los artículos 2.2.1.3.15. a 2.2.1.3.26. al Decreto 1072 de 2015, referentes al retiro de cesantías', publicado en el Diario Oficial No. 51.061 de 30 de agosto 2019.
Decreto	2101 de 2021	Externa	Por medio de la cual se reduce la jornada laboral semanal de manera gradual, sin disminuir el salario de los trabajadores y se dictan otras disposiciones	
Decreto	2127 de 1945	Externa	Por el cual se reglamenta la Ley 6ª de 1945, en lo relativo al contrato individual de trabajo, en general	



	CÓDIGO: J.MA06	
		VERSIÓN: 05
FECHA EMISIÓN:	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	
20/01/2021		

5. NORMATIVIDAD SOBRE SEGURIDAD Y SALUD EN EL TRABAJO

NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	
	NORIVIA	DESCRIPCION DEL DOCUMENTO	OBSERVACIONES
9 de 1979	Externa	Por la cual se dictan Medidas Sanitarias	Especialmente en e Título III "Salud
			Ocupacional, entre
			Últimas modificaciones:
			- Modificada por e Decreto Ley 2106 d 2019, 'por el cual si dictan normas para simplificar, suprimi y reformar trámites procesos y procedimientos innecesarios existentes en la administración pública', publicado en el Diario Oficial No. 51.145 de 22 d noviembre 2019.
			-Decreto 126 de 2010 'Por el cual se dictan disposicione en materia de Inspección, Vigilancia y Contro de lucha contra la corrupción en el Sistema General de



				1
Ley	100 de 1993	Externa	Por la cual se crea el sistema de seguridad social integral y se dictan otras disposiciones	Modificaciones recientes:
			otras disposiciones	- Modificada por la
				Ley 2161 de 2021,
				'por la cual se
				establecen medidas
				para promover la
				adquisición,
				renovación y no
				evasión del Seguro
				Obligatorio de
				-
				Accidentes de
				Tránsito (SOAT), se
				modifica la Ley 769
				de 2002 y se dictan
				otras disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.870 de 26 de
				noviembre de 2021.
				Madificada navla
				- Modificada por la Ley 2112 de 2021,
				'por medio de la
				cual se fortalece el
				emprendimiento y
				el escalamiento del
				tejido empresarial
				nacional', publicada
				en el Diario Oficial
				No. 51.750 de 29
				de julio de 2021.
1				,



MA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

Ley	789 de 2002	Externa	Por la cual se dictan normas para apoyar el empleo y ampliar la protección social y se modifican algunos artículos del Código Sustantivo de Trabajo	Modificaciones recientes: - Modificada por la Ley 2225 de 2022, 'por medio de la cual se reforman las Leyes 1636 de 2013, 789 de 2002, se fomenta la generación de empleo y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 52.081 de 30 de junio de 2022. - Modificada por el Decreto Ley 2106 de 2010, 'para el sual care
				2019, 'por el cual se dictan normas para simplificar, suprimir y reformar trámites,
				procesos y procedimientos innecesarios existentes en la administración pública', publicado en el Diario Oficial No. 51.145 de 22 de noviembre 2019.
				Ley 2101 de 2021, mediante la cual se reduce la jornada laboral y se dictan otras disposiciones.
				Ley 2365 de 2024, por medio de la cual se adoptan medidas



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

				de prevención, protección y atención del acoso sexual en el ámbito laboral, y en las instituciones de educación superior
				en Colombia y se dictan otras disposiciones.
				Ley 2466 de 25 de junio de 2025, mediante la cual se modifica parcialmente normas laborales
Ley	1010 de 2006		Por medio de la cual se adoptan medidas para prevenir, corregir y sancionar el acoso laboral y otros hostigamientos en el marco de las relaciones de trabajo.	Modificado por Ley 2209 de 2022
Ley	1335 de 2009	Externa	Disposiciones por medio de las cuales se previenen daños a la salud de los menores de edad, la población no fumadora y se estipulan políticas públicas para la prevención del consumo del tabaco y el abandono de la dependencia del tabaco del fumador y sus derivados en la población colombiana	- Modificada por la Ley 1801 de 2016, 'por la cual se expide el Código Nacional de Policía y Convivencia', publicada en el Diario Oficial No. 49.949 de 29 de julio de 2016. Rige a partir del 29 de enero de 2017.



			T	1
Ley	776 de 2012	Externa	Por la cual se dictan normas sobre la organización, administración y prestaciones del Sistema General de Riesgos Profesionales	Ley 1562 de 2012, publicada en el Diario Oficial No. 48.488 de 11 de julio de 2012, 'Por la cual se modifica el Sistema de Riesgos Laborales y se dictan otras disposiciones en materia de Salud Ocupacional' - Modificada por la Ley 1438 de 2011, publicada en el Diario Oficial No. 47.
				957 de 19 de enero
				de 2011, 'Por medio de la cual se reforma el Sistema General de
				Seguridad Social en Salud y se dictan otras disposiciones'



VERSIÓN: 05

	 		T	
Ley	1562 de 2012	Externa	Por la cual se modifica el Sistema de	- Modificado por el
			Riesgos Laborales y se dictan otras	Decreto
			disposiciones en materia de Salud	Legislativo 538 de
			Ocupacional	2020, 'por el cual se
				adoptan
				medidas en el
				sector salud, para
				contener y mitigar
				la pandemia de
				COVID-19 y
				garantizar la
				prestación de los
				servicios de salud,
				en el marco del
				Estado de
				Emergencia
				Económica, Social y
				Ecológica',
				publicado en el
				Diario Oficial No.
				51.283 de 12 de
				abril 2020.
				- Modificada por la
				Ley 1955 de
				2019, 'por el cual se
				expide el Plan
				Nacional de
				Desarrollo
				20182022. "Pacto
				por Colombia, Pacto
				por la Equidad"',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				50.964 de 25 de
				mayo 2019.



				- Corregida por el Decreto 2464 de 2012, 'por el cual se corrige un yerro en el inciso 2o del artículo 6o de la Ley 1562 de 2012', publicado en el Diario Oficial No. 48.633 de 3 de diciembre de 2012
Decreto	1295 de 1994	Externa	Por el cual se determina la organización y administración del Sistema General de Riesgos Profesionales.	Modificaciones recientes: - Modificada por el Decreto Ley 2106 de 2019, 'por el cual se dictan normas para simplificar, suprimir y reformar trámites, procesos y procedimientos innecesarios existentes en la administración pública', publicado en el Diario Oficial No. 51.145 de 22 de noviembre 2019.
Decreto	1108 de 1994	Externa	Por el cual se sistematizan, coordinan y reglamentan algunas disposiciones en relación con el porte y consumo de estupefacientes y sustancias psicotrópicas.	Especialmente el Capítulo IX
Decreto	1477 de 2014	Externa	Por el cual se expide la tabla de Enfermedades Laborales.	



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

Decreto	472 de 2015	Externa	Por el cual se reglamentan los	
			criterios de graduación de las multas	
			por infracción a las Normas	
	1			
			de Seguridad y Salud en el Trabajo y	
			Riesgos Laborales, se señalan normas	
			para la aplicación de la orden de	
			clausura del lugar de trabajo o cierre definitivo de la	
			empresa y paralización o	
			prohibición inmediata de trabajos o	
			tareas y se dictan otras	
			disposiciones.	
Decreto	1072 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el	Capitulo 6-Sistema
			Decreto Único Reglamentario del	de Gestión de la
			Sector Trabajo	Seguridad y Salud
				en el Trabajo Del
				artículo 2.2.4.6.1 a
				artículo 2.2.4.6.42.
Decreto	768 de 2022		Por el cual se actualiza la Tabla de	
			Clasificación de Actividades	
			Económicas para el Sistema General	
			de Riesgos Laborales y se dictan otras disposiciones	
Resolución	2400 de 1979	Externa	Por la cual se establecen algunas	- Modificada en lo
Resolution	2400 de 1979	Externa	disposiciones sobre vivienda, higiene	
			y seguridad en los establecimientos	Resolución 3673 de
			de trabajo	2008,
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				47.130 de 2 de
				octubre de 2008,
				'Por la cual se
				establece el
				Reglamento
				Técnico de
				Trabajo Seguro en Alturas'
Resolución	8321 de 1983	Externa	Por la cual se dictan normas sobre	
Resolution	5521 00 1505	LACCITIC	Protección y Conservación de la	
			Audición de la Salud y el bienestar	
			1 4.1	

de las personas, por causa de la producción y emisión de ruidos



Resolución	2013 de 1986	Externa	Por la cual se reglamenta la organización y funcionamiento de los Comités de Medicina, Higiene y Seguridad Industrial en los lugares de trabajo	
Resolución	1016 de 1989	Externa	Por la cual se reglamenta la	- Modificada por

			organización, funcionamiento y forma de los Programas de Salud Ocupacional que deben desarrollar los patronos o empleadores en el país	la Resolución 1457 de 2008, publicada en el Diario Oficial No. 46.981 de 6 de mayo de 2008, 'Por la cual se deroga la Resolución 01157 de 2008'
				- Modificada por la Resolución 1157 de 2008, publicada en el Diario Oficial No. 46.956 de 10 de abril de 2008, 'Por la cual se modifica el artículo 13 de la Resolución 001016 de 1989'
Resolución	1792 de 1990	Externa	Por la cual se adoptan valores límites permisibles para la exposición ocupacional al ruido	
Resolución	1075 de 1992	Externa	Por la cual se reglamentan actividades en materia de Salud Ocupacional	
Resolución	3716 de 1994	Externa	Por la cual se establece un procedimiento en materia de Salud Ocupacional	
Resolución	3941 de 1994	Externa	Por la cual se complementa la Resolución número 003716 del 3 de Noviembre de 1994.	



Resolución	3715 de 1994	Externa	Por la cual se reglamentan actividades en materia de Salud Ocupacional	
Resolución	1111 de 2001	Externa	Por la cual se reorganizan los Comités Paritarios de Salud Ocupacional, se deroga la Resolución 946 del 23 de mayo de 1996 y se dictan otras disposiciones	
Resolución	0156 de 2005	Externa	Por la cual se adoptan los formatos de informe de accidente de trabajo y de enfermedad profesional y se	- Modificada por la Resolución 2851 de 2015, 'por la

			dictan otras disposiciones	cual se modifica el
			·	artículo 3o de la
				Resolución número
				156 de
				2005', publicada en
				el Diario Oficial No.
				49.590 de 31 de
				julio de 2015.
				- Modificada por la
				Resolución 1570 de
				2005,
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				45.927 de 02 de
				junio de 2005, 'Por
				la cual se
				establecen las
				variables y
				mecanismos para
				recolección de
				información del
				Subsistema de
				Información en
				Salud Ocupacional y
				Riesgos
				Profesionales y se
				dictan otras
				disposiciones'.
Resolución	1401 de 2007	Externa	Reglamenta la investigación de	
			Accidentes e Incidentes de Trabajo.	



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

Resolución	2346 de 2007	Externa	Por la cual se regula la práctica de evaluaciones médicas ocupacionales y el manejo y contenido de las historias clínicas ocupacionales	- Modificada por la Resolución 1918 de 2009, publicada en el Diario Oficial No. 47.377 de 11 de junio de 2009, 'Por la cual se modifican
				los
				artículos 11 y 17 de
				la Resolución
				2346 de 2007 y se
				dictan otras
				disposiciones'



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

	I		T	
Resolución	1956 de 2008	Externa	Por la cual se adoptan medidas en	- Para la
			relación con el consumo de cigarrillo	interpretación de
			o tabaco	esta resolución se
				sugiere tener en
				cuenta que el
				Congreso Nacional
				expidió la Ley
				1335 de 2009,
				'Disposiciones por
				medio de las cuales
				se
				previenen daños a
				la salud de los
				menores de edad, la
				población no
				fumadora y se
				estipulan políticas
				públicas para la
				prevención del
				consumo del tabaco
				y el
				abandono de la
				dependencia del
				tabaco del
				fumador y sus
				derivados en la
				población
				colombiana,
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				47.417 de 21 de
				julio de 2009.
				Destaca el editor la
				inclusión en ella de
				los temas
				tratados en esta
				resolución.
				resolucion.
Resolución	2646 de 2008	Externa	Por la cual se establecen	
			disposiciones y se definen	
			responsabilidades para la	
			identificación, evaluación,	
			prevención, intervención y	
			monitoreo permanente de la	
			exposición a factores de riesgo	
			psicosocial en el trabajo y para la	
-	•			



	1			
			determinación del origen de las patologías causadas por el estrés ocupacional	
Resolución	1918 de 2009	Externa	Por la cual se modifican los artículos 11 y 17 de la Resolución 2346 de 2007 y se dictan otras disposiciones	
Resolución	652 de 2012	Externa	Por la cual se establece la conformación y funcionamiento del Comité de Convivencia Laboral en entidades públicas y empresas privadas y se dictan otras disposiciones	- Modificada por la Resolución 1356 de 2012, publicada en el Diario Oficial No. 48.501 de 24 de julio de 2012 'Por la cual se modifica parcialmente la Resolución 652 de 2012'
Resolución	1356 de 2012	Externa	Por la cual se modifica parcialmente la Resolución 652 de 2012	
Resolución	4927 de 2016	Externa	Por la cual se establecen los parámetros y requisitos para desarrollar, certificar y registrar la capacitación virtual en el Sistema de Gestión de la Seguridad y Salud en el Trabajo	
Resolución	144 de 2017	Externa	Por la cual se adopta el Formato de identificación de peligros establecido en el artículo 2.2.4.2.5.2, numerales 6.1 y 6.2 .del Decreto 1563 del 2016 y se dictan otras disposiciones	
Resolución	90708 de 2013	Externa	Por la cual se expide el Reglamento Técnico de Instalaciones Eléctricas – RETIE	Sobretodo el artículo 8
Resolución	89 de 2019	Externa	Por la cual se adopta la Política Integral para la Prevención y Atención del Consumo de Sustancias Psicoactivas	



Resolución	0312 de 2019	Externa	Por la cual se definen los Estándares Mínimos del Sistema de Gestión de la Seguridad y Salud en el Trabajo SG-SST	
Resolución	3710 de 2019	Externa	Por la cual se reestructuran las Comisiones Nacionales Sectoriales	
			de Seguridad y Salud en el Trabajo, se crean otras y se dictan disposiciones generales para su funcionamiento.	
Resolución	4272 de 2021	Externa	Por la cual se establecen los requisitos mínimos de seguridad para el desarrollo de trabajo en alturas.	
Circular Unificada	Del 22 de abril de 2004	Externa	Unificar las instrucciones para la vigilancia, control y administración del Sistema General de Riesgos Profesionales.	
Circular	38 de 2014	Externa	Afiliación y pago de la cotización de trabajadores independientes que realizan actividades de alto riesgo al sistema general de riesgos laborales.	
Circular	038 de 2010	Externa	Espacios libres de humo y sustancias psicoactivas (SPA) en las empresas.	
Circular	0026 de 2023	Externa	Prevención y atención del acoso laboral y sexual, violencia basada en genero contra las mujeres y personas de los sectores sociales LGBTIQ+ en el ámbito laboral	
Circular	0069 de 2022	Externa	Prevención y atención de casos de violencia y acoso laboral, competencias de los inspectores de trabajo y Seguridad Social relacionadas al fuero de protección legal contemplado en el articulo 11 de la ley 1010 de 2006	



NORMOGRAMA	CÓDIGO: J.MA06
	VERSIÓN: 05
	i

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

6. NORMATIVIDAD PARA EL MANEJO DE LA PANDEMIA COVID-19

NORMATIVIDAD PARA EL MANEJO DE LA PANDEMIA COVID-19				
TIPO DE DOCUME NTO	NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACIONES
Resolución	666 de 2022 del Ministerio	Externa	Por la cual se prorroga la emergencia sanitaria por el	Después de la referida resolución
	de Salud y Protección Social		coronavirus COVID-19, declarada mediante Resolución 385 de 2020, prorrogada por las Resoluciones 844, 1462, 2230 de 2020, 222, 738, 1315, 1913 de 2021 y 304 de 2022	no se expidió nuevamente un acto administrativo que prorrogara la emergencia sanitaria.

7. NORMATIVIDAD SOBRE CONTROL INTERNO

NORMATIVIDAD SOBRE CONTROL INTERNO				
TIPO DE DOCUME NTO	NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACIONES
Constitución Política	N/A	Externa	Constitución Política	Artículo 209 Artículo 269



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

				ı
Ley	87 de 1993	Externa	Por la cual se establecen normas	Artículo 5
			para el ejercicio del control interno	
			en las entidades y organismos del	Teniendo e
			estado y se dictan otras	cuenta que
			disposiciones	PEOPLE CONTACT
				S.A.S. EN
				REESTRUCTURACIÓ
				N es una sociedad
				de economía
				mixta con
				participación del
				estado inferior al
				90%, no aplica el
				alcance de la Ley
				87 de 1993. Sin
				embargo el
				Artículo 69 de los
				Estatutos de
				People Contact
				contempla el
				establecimiento
				de un sistema d
				control interno
				que responde a
				lineamientos de
				control del riesgo.



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

Modificaciones: - Modificada por el Decreto Ley 403 de 2020, 'por el cual se dictan normas para la correcta implementación del Acto Legislativo 04 de 2019 y el fortalecimiento del control fiscal', publicado en el Diario Oficial No. 51.258 de 16 de marzo 2020. - Modificada por el Decreto Ley 2106 de 2019, 'por el cual se dictan normas para simplificar, suprimir y reformar trámites, procesos y procedimientos innecesarios existentes en la administración pública', publicado en el Diario Oficial No. 51.145 de 22 de noviembre 2019. - Modificada por el Decreto 19 de 2012, publicado en el Diario Oficial No. 48.308 de 10 de enero de 2012, 'Por el cual se dictan normas para suprimir o reformar regulaciones, procedimientos y

trámites



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

innecesarios existentes en la Administración Pública' Modificada por la Ley 1474 de 2011, publicada en el Diario Oficial No. 48.128 de 12 de julio de 2011, 'Por la cual se dictan normas orientadas a fortalecer los mecanismos de prevención, investigación y sanción de actos de corrupción y la efectividad del control de la gestión pública'. Modificada por la Ley 617 del año 2000, publicada en el Diario Oficial No. 44.188 de 9 de octubre del año 2000, 'Por el cual se reforma parcialmente la Ley 136 de 1994, el Decreto 1222 de 1986, se adiciona la Ley Orgánica de Presupuesto, el Decreto 1421 de 1993, se dictan otras normas tendientes a

> fortalecer la descentralización, y



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

		se dictan normas para la



NORMOGRAMA	CÓDIGO: J.MA06
	VERSIÓN: 05

				racionalización del gasto público nacional.'
Ley	60 de 1993			Artículo 32
Ley	80 de 1993	Externa	Por la cual se expide el Estatuto General de Contratación de la Administración Pública	Inciso 3 del artículo 65 Numeral 1 del artículo 2
Ley	136 de 1994	Externa	Por la cual se dictan normas tendientes a modernizar la organización y el funcionamiento de los municipios	Artículo 186
Ley	962 de 2005	Externa	Por la cual se dictan disposiciones sobre racionalización de trámites y procedimientos administrativos de los organismos y entidades del Estado y de los particulares que ejercen funciones públicas o prestan servicios públicos	
Ley	1474 de 2011	Externa	Por la cual se dictan normas orientadas a fortalecer los mecanismos de prevención, investigación y sanción de actos de corrupción y la efectividad del control de la gestión pública	Artículo 8, 9 Parágrafo 3 del artículo 34-7 Artículo 76
Decreto	1083 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector de Función Pública	
Decreto	984 de 2012	Externa	Por el cual se modifica el artículo 22 del Decreto 1737 de 1998.	
Decreto	2641 de 2012	Externa	Por el cual se reglamentan los artículos 73 y 76 de la Ley 1474 de 2011	Derogado Parcialmente por el Decreto 1081 de 2015



Resolución	No.008 de octubre 6 de 2021	Interna	Conformación del Comité de Control Interno	Queda instaurado el comité de Control Interno encargado de
				realizar seguimiento a las acciones organizacionales, de acuerdo con la normatividad legal



Estatutos

NORMOGRAMA

Interna

CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

Estatutos de la Sociedad

ARTICU	JLO 69.
CON	ITROL
INTER	RNO. La
Soc	iedad
	ecerá el
Siste	ma de
	Interno y
	iará los
	odos y
	imientos
	antizar que
	as las
	idesi así
	ejercicio
	inciones a
_	de sus
,	idores se
	n a los
	os 209 y
	de la
	itución
	y demás
	rmas
_	ntarias que
	n sobre el•
-	lar, con
_	ón a los
	rios de
	alidadi
	enciaj
	caciaj a, calidad
	-
	unidad de rviciosi
	ridad e
	ialidad.
iiipaic	iailuau.
PARÁGRA	AFO Sin



No	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN:	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	
20/01/2021		

		perjuicio de lo
		anterior, la
		Sociedadi podrá
		contratar con una
		empresa privada
		colombiana de
		reconocida
		capacidad y
		experienciai el
		servicio de la
		organización del
		sistema de control
		interno y el
		ejercicio de
		auditorías
		internas,
		igualmente, podrá
		contratar
		'auditorias externas
		cuando las
		circunstancias

8. NORMATIVIDAD SOBRE GESTIÓN DOCUMENTAL

NORMATIVIDAD SOBRE GESTIÓN DOCUMENTAL				
TIPO DE DOCUME NTO	NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACIONES
Ley	80 de 1989	Externa	Por la cual se crea el Archivo General de la Nación y se dictan otras disposiciones	



20/01/2021

NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

Ley	527 de 1999	Externa	Por medio de la cual se define y reglamenta el acceso y uso de mensajes de datos, del comercio electrónico y de las firmas digitales, y se establecen las entidades de certificación y se dictan otras disposiciones.	- Modificada por el Decreto 19 de 2012, publicado en el Diario Oficial No. 48.308 de 10 de enero de 2012, 'Por el cual se dictan normas para suprimir o reformar regulaciones, procedimientos y trámites innecesarios
				existentes en la Administración Pública'



Ley

Ley

1266 de

Externa

NORMOGRAMA

CÓDIGO: J.MA06 **VERSIÓN:** 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

Externa

594 de 2000

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

Por la cual se dictan las

Por medio de la cual se dicta la Ley	Esta Ley fue
General de Archivos y se dictan otras	anteriormente
disposiciones	publicada en el
	Diario Oficial No.
	44.084, de 14 de
	julio de 2000.
	Igualmente, se
	estableció que
	"ARTICULO 20.
	SUPRESIÓN,
	FUSIÓN O
	PRIVATIZACIÓN DE
	ENTIDADES
	PÚBLICAS. Las
	entidades públicas
	que se suprimen o
	fusionen deberán
	entregar sus
	archivos a las
	entidades que
	asuman sus
	funciones o al
	ministerio o
	entidad a la cual
	hayan estado
	adscritas o
	vinculadas.
	PARÁGRAFO. Las
	entidades públicas
	que se privaticen
	deberán transferir
	su documentación
	histórica al
	ministerio o
	entidad territorial a
	la cual hayan
	estado adscritas o
	vinculadas."

- Modificada por la



	2008		disposiciones generales del hábeas data y se regula el manejo de la información contenida en bases de datos personales, en especial la financiera, crediticia, comercial, de servicios y la proveniente de terceros países y se dictan otras disposiciones.	Ley 2157 de 2021, 'por medio de la cual se modifica y adiciona la Ley Estatutaria 1266 de 2008, y se dictan disposiciones generales del Hábeas Data con relación a la información financiera, crediticia, comercial, de servicios y la proveniente de terceros países y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.842 de 29 de
				51.842 de 29 de octubre de 2021.
Ley	1409 de 2010	Externa	Por la cual se reglamenta el ejercicio profesional de la Archivística, se dicta el Código de Ética y otras disposiciones.	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

Ley	1581 de	Externa	Por la cual se dictan disposiciones	- Mediante
	2012		para la protección de Datos	Sentencia C-748-11
			Personales.	de 6 de octubre de
				2011, Magistrado
				Ponente Dr. Jorge
				Ignacio Pretelt
				Chaljub, la Corte
				Constitucional
				efectuó la revisión
				de
				constitucionalidad
				del Proyecto de Ley
				Estatutaria No.
				184/10 Senado,
				046/10 Cámara y
				declaró EXEQUIBLE
				el proyecto de ley,
				por su aspecto
				formal, salvo los
				artículos 29, 30 y 31
				<del de<="" proyecto="" td="">
				ley> que se
				declararon
				INEXEQUIBLES por
				vicios de
				procedimiento en
				su aprobación.



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

	1		I	1
Ley	1712 de	Externa	Por medio de la cual se crea la Ley de	
	2014		Transparencia y del Derecho de	por la Ley 2195 de
			Acceso a la Información Pública	2022,
			Nacional y se dictan otras	'por medio de la
			disposiciones	cual se adoptan
				medidas en materia
				de transparencia,
				prevención y lucha
				contra la corrupción
				y se dictan otras
				disposiciones',
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				51.921 de 18 de
				enero de 2022.
				- Corregida
				por el Decreto 2199
				de
				2015, 'por el cual se
				corrige un yerro en
				la Ley 1712 de
				2014', publicado en
				el Diario Oficial No.
				49.693 de 11 de
				noviembre de 2015.
				- Corregida
				por el Decreto 1862
				de
				2015, 'por el cual se
				corrige un yerro en
				la Ley 1712 de
				2014', publicado en
				el Diario Oficial No.
				49.637 de 16 de
				septiembre de
				2015.
				2013.



		1	
		VERSIÓN: 05	
NORMO	GRAMA	CÓDIGO: J.MA06	

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

				- Corregida por el Decreto 1494 de 2015, 'por el cual se corrigen yerros en la Ley 1712 de 2014', publicado en el Diario Oficial No. 49.572 de 13 de julio de 2015.
Decreto	2527 de 1950	Externa	Por el cual se autoriza el procedimiento de microfilm en los archivos y se conduce valor probatorio a las copias fotostáticas de los documentos microfilmados.	Art. 2 Modificado por el Decreto Nacional 3354 de 1954. Art. 4 - Derogado por Ley 80 de 1989 en Art. 12
Decreto	1081 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Reglamentario Único del Sector Presidencia de la República.	En especial el artículo 2.1.1.5.4.4.
Acuerdo	11 de 1996	Externa	Por el cual se establecen criterios de conservación y organización de documentos	
Decreto	2106 de 2019	Externa	Por el cual se dictan normas para simplificar, suprimir y reformar trámites, procesos y procedimientos innecesarios existentes en la administración pública	Sobretodo el artículo 16
Resolució n	2160 de 2020	Externa	Por la cual se expide la Guía de lineamientos de los servicios ciudadanos digitales y la Guía para vinculación y uso de estos	
Acuerdo	002 de 2021	Externa	Por el cual se imparten directrices frente a la prevención del deterioro de los documentos de archivo y situaciones de riesgo y se deroga el Acuerdo No. 050 del 05 de mayo de 2000".	

9. NORMATIVIDAD RELACIONADA CON TIC



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

NORMATIVIDAD RELACIONADAS CON TIC

TIPO DE DOCUME NTO	NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACIONES
Ley	527 de 1999	Externa	Por medio de la cual se define y reglamenta el acceso y uso de los mensajes de datos, del comercio electrónico y de las firmas digitales, y se establecen las entidades de certificación y se dictan otras disposiciones	- Modificada por el Decreto 19 de 2012, publicado en el Diario Oficial No. 48.308 de 10 de enero de 2012, 'Por el cual se dictan normas para suprimir o reformar regulaciones, procedimientos y trámites innecesarios existentes en la Administración Pública'



	_	1		
Ley	1341 de 2009	Externa	Por la cual se definen principios y conceptos sobre la sociedad de la información y la organización de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones –TIC–, se crea la Agencia Nacional de Espectro y se dictan otras disposiciones	- Modificada por la Ley 2108 de 2021, ""Ley de Internet como servicio público esencial y universal" o por medio de la cual se modifica la Ley 1341 de 2009 y se dictan otras disposiciones', publicada en el
				Diario Oficial No. 51.750 de 29 de
				julio de 2021.
				- Modificada
				por el
				Decreto Legislativo
				658 de 2020, 'por el
				cual se disponen
				medidas para
				garantizar la
				operación de los
				medios abiertos
				radiodifundidos y la
				televisión
				comunitaria en el



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

marco del Estado de Emergencia Económica, Social y Ecológica en todo el territorio nacional', publicado en el Diario Oficial No. 51.313 de 13 de mayo de 2020.

- Modificada por el Decreto Legislativo 554 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas para la prestación del servicio de televisión abierta radiodifundida con el fin de atender la situación de emergencia económica, social y ecológica de la que trata el Decreto 417 de 2020', publicado en el Diario Oficial No. 51.286 de 15 de abril de 2020.

- Modificada por el Decreto Legislativo 516 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas para la prestación del servicio de televisión abierta radiodifundida, en el marco del Estado de Emergencia Económica, Social y Ecológica', publicado en el Diario Oficial No.



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

51.277 de 4 de abril de 2020. - Modificada por la Ley 1978 de 2019, 'por la cual se moderniza el sector de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (TIC), se distribuyen competencias, se crea un regulador único y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.025 de 25 de julio de 2019. - Modificada por la Ley 1955 de 2019, 'por el cual se expide el Plan Nacional de Desarrollo 2018-2022. "Pacto por Colombia, Pacto por la Equidad"', publicada en el Diario Oficial No. 50.964 de 25 de mayo de 2019. - Modificada por la Ley 1887 de 2018, 'por la cual se crea la Semana Nacional del Blog y otros contenidos creativos digitales y se dictan otras disposiciones',

> publicada en el Diario Oficial No.



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



		50.573 de 23 de
		abril de 2018.
		- Modificada por la
		Ley 1753 de 2015,
		'por la cual se
		expide el Plan
		Nacional de
		Desarrollo 2014-
		2018 "Todos por un
		nuevo país"',
		publicada en el
		Diario Oficial No.
		49.538 de 9 de junio
		de 2015.
		- Modificada por el
		Decreto 4169 de
		2011, publicado en
		el Diario Oficial No.
		48.242 de 3 de
		noviembre de 2011,
		'Por el cual se
		modifica la
		naturaleza jurídica
		de la Agencia
		Nacional del
		Espectro y se
		reasignan funciones entre ella y el
		Ministerio de
		Tecnologías de la
		Información y las
		Comunicaciones'
		- Modificada por la
		Ley 1453 de 2011,
		publicada en el
		Diario Oficial No.
		48.110 de 24 de
		junio de 2011, 'Por
		medio de la cual se
		reforma el Código
		Penal, el Código de
		Procedimiento



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

 Penal, el Código de
Infancia y
Adolescencia, las
reglas sobre
extinción de
dominio y se dictan
otras disposiciones
en materia de
seguridad'
- Modificada
por la
Ley 1450 de 2011,
publicada en el
Diario Oficial No.
48.102 de 16 de
junio de 2011, 'Por
la cual se expide el
Plan Nacional de
Desarrollo, 2010-
2014'
- Modificada
por el Decreto 4829
de
2010, publicado en
el Diario Oficial No.
47.937 de 29 de
diciembre de 2010,
'Por el cual se
adiciona la Ley 1341
de 2009 con el fin
de atender la
situación de
emergencia
económica, social y
ecológica de la que
trata el Decreto
4580 de 2010', en
desarrollo de lo
dispuesto en el
Decreto 4580 de
diciembre 7 de

2010.



Ley	1680 de	Externa	"Por la cual se garantiza a las	- La Corte
	2013		personas ciegas y con baja visión,	Constitucional



20/01/2021

	CÓDIGO: J.MA06	
		VERSIÓN: 05
FECHA EMISIÓN:	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	

			el acceso a la información, a las comunicaciones, el conocimiento y a las tecnologías de la información y de las comunicaciones"	declaró estarse a lo resuelto en la Sentencia C-035-15, mediante Sentencia C-090-15 de 4 de marzo de 2015, Magistrado Ponente Dr. Jorge Ignacio Pretelt Chaljub. - Ley declarada EXEQUIBLE, <por cargo="" de="" del="" el="" estatutaria="" ley="" omisión="" trámite="">, por la Corte Constitucional mediante Sentencia C-035-15 de 28 de enero de 2015, Magistrada Ponente Dra. María Victoria</por>
				Calle Correa.
Decreto	2573 de 2014	Externa	Por el cual se establecen los lineamientos generales de la Estrategia de Gobierno en línea, se reglamenta parcialmente la Ley 1341 de 2009 y se dictan otras disposiciones.	
Decreto	1078 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector de Tecnologías de la Información y las Comunicaciones.	Recientemente adicionados artículos por los Decretos 1448 de 2022, 1389 de 2022, 1310 de 2022, 1263 de 2022, 338 de 2022, 88 de 2022,

10. NORMATIVIDAD RELACIONADA CON DERECHOS DE AUTOR

NORMATIVIDAD RELACIONADA CON DERECHOS DE AUTOR

entre otros



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

VLI

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

TIPO DE DOCUME NTO	NÚME RO DE LA	TIPO DE NOR	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACI ONES
	NOR MA	MA		



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

Ley	23 de 1982	Externa	Sobre Derechos de Autor	Artículo 8: Modificado Artículo LEY 1520 de 2012 Artículo 10: Adicionado parcialmente (Parágrafo) Artículo LEY 1915 de 2018 Artículo 10A.:
				Adicionado Artículo 3 LEY 1520 de 2012 Artículo 11: Adicionado (parágrafo) Artículo 2 LEY 1915 de 2018 Artículo 11: Modificado Artículo
				A LEY 1520 de 2012 Artículo 12: Modificado Artículo 3 LEY 1915 de 2018 Artículo 12: Modificado Artículo 5 LEY 1520 de 2012 Artículo 27:
				Modificado Artículo 4 LEY 1915 de 2018 Artículo 27: Modificado Artículo 6 LEY 1520 de 2012 Artículo 29: Modificado (El
				Decreto 1915 de 2018, modifica el artículo 2° de la Ley 44 de 1993, que modifica el artículo 29 de la Ley 23 de 1982.) Artículo 11 LEY 1915 de 2018
				Artículo 29: Modificado Artículo



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

2 LEY 44 de 1993 Artículo 58: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 59: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 60: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 61: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 62: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 63: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 64: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 65: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 66: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 67: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 68: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

Artículo 69: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 70: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 71: Derogado Artículo 37 LEY 1915 de 2018 Artículo 164 Bis: Adicionado Artículo 5 LEY 1915 de 2018 Artículo 165: Modificado Artículo LEY 1915 de 2018 Artículo 165: Modificado Artículo LEY 1520 de 2012 Artículo 166: Modificado Artículo LEY 1915 de 2018 Artículo 166: Modificado Artículo LEY 1520 de 2012 Artículo 172: Modificado Artículo LEY 1915 de 2018 Artículo 172: Modificado Artículo LEY 1520 de 2012 Artículo 175: Adicionado parcialmente (Parágrafo) Artículo 9 LEY 1915 de 2018 Artículo 182: Adicionado parcialmente (Parágrafo 2°) Artículo 10 LEY 1915 de 2018 Artículo 183:



e	N	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05		
TODOS	FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025		
			Modificado Artículo	
			181 LEY 1955 de	
			2019	
			Artículo 243:	
			Derogado Artículo	

37 LEY 1915 de 2018



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

1.00	44 do 1002	Fyto:	Dayla qual sa madifica y adiais a la	
Ley	44 de 1993	Externa	Por la cual se modifica y adiciona la	En la nortinorta a
			Ley 23 de 1982 y se modifica la Ley	-En lo pertinente a
			29 de 1944	la responsabilidad
				penal, la cual está
				regulada en los
				artículos 51 y
				siguientes, artículos
				20 y siguientes que
				señala las penas de
				prisión e imposición
				de multas.
				- Modificada por la
				Ley 1915 de 2018,
				'por la cual se
				modifica la Ley 23
				de 1982 y se
				establecen otras
				disposiciones en
				materia de derecho
				de autor y derechos
				conexos', publicada
				en el Diario Oficial
				No. 50.652 de 12 de
				julio de 2018.
				,
				- Modificada por la
				Ley 1520 de 2012,
				publicada en el
				Diario Oficial No.
				48.400 de 13 de
				abril de 2012, 'Por
				medio de la cual se
				implementan
				compromisos
				adquiridos por
				virtud del "Acuerdo
				de Promoción
				Comercial", suscrito
				<u> </u>



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

entre la República de Colombia y los Estados Unidos de América y su "Protocolo Modificatorio, en el Marco de la Política de Comercio Exterior e Integración Económica"!

4. La Ley 719 de 2001 fue declarada INEXEQUIBLE por la Corte Constitucional mediante Sentencia C-975-02 de 13 de noviembre de 2002, Magistrado Ponente Dr. Rodrigo Escobar Gil.

- 3. Modificada por la Ley 719 de 2001, publicada en el Diario Oficial No 44.661, de 29 de diciembre de 2001, 'Por la cual se modifican las Leyes 23 de 1982 y 44 de 1993 y se dictan otras disposiciones'
- 2. Modificada por la Ley 599 de 2000, 'Por la cual se expide el Código Penal', publicada en el Diario Oficial No. 44.097 de 24 de julio del 2000.



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

Establecen los Artículos 474 y 476 de la Ley 599 de 2000:

'ARTICULO 474.
DEROGATORIA.
Deróguense el
Decreto 100 de
1980 y demás
normas que lo
modifican y
complementan, en
lo que tiene que ver
con la consagración
de prohibiciones y
mandatos penales'.

'ARTICULO 476. VIGENCIA. Este Código entrará a regir un (1) año después de su promulgación'.

1. Modificada por el Decreto 2150 de 1995, publicado en el Diario Oficial No. 42.137, del 6 de diciembre de 1995, 'Por el cual se suprimen y reforman regulaciones, procedimientos o trámites innecesarios existentes en la Administración Pública'.



NORMOGRAMA CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05 FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

Г	1		T	,
Ley	1915 de 2018	Externa	Por la cual se modifica la Ley 23 de 1982 y se establecen otras disposiciones en materia de	
			derecho de autor y derechos conexos	
Decreto Nacional	1474 de 2002	Externa	Por el cual se promulga el "Tratado de la OMPI, Organización Mundial de la Propiedad Intelectual, sobre Derechos de Autor (WCT)", adoptado en Ginebra, el veinte (20) de diciembre de mil novecientos noventa y seis (1996).	
Decisión Andina	351 de 1993	Externa	Artículo 3º define a la obra como "Toda creación intelectual originaria, de naturaleza artística, científica o literaria susceptible de ser divulgada o reproducida en cualquier forma".	
Ley	599 del 2000	Externa	"Por la cual se expide el Código Penal"	Artículos 270, 271 y 272: Las condenas por infracciones relacionadas con software ilegal.
Ley	603 de 2000	Externa	Por la cual se modifica el artículo 47 de la Ley 222 de 1995	Se modifica el artículo 47 de la Ley 222 de 1995, le dan la obligación a los representantes legales de las sociedades, incluir dentro de su informe de gestión, el grado de cumplimiento de la legislación referente al derecho de autor.

11. NORMATIVIDAD RELACIONADA CON HÁBEAS DATA Y DATOS PERSONALES



NORMOGRAMA	CÓDIGO: J.MA06
	VERSIÓN: 05

TIPO DE DOCUMENTO	NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACIONES
Ley	1581 de 2012	Externa	Por la cual se dictan disposiciones generales para la protección de datos personales	
			Por la cual se dictan las	Modificada por la

	T		T	ī
Ley Estatutari a	1266 de 2008	Externa	disposiciones generales del hábeas data y se regula el manejo de la información contenida en bases de datos personales, en especial la financiera, crediticia, comercial, de servicios y la proveniente de terceros países y se dictan otras disposiciones	Ley 2157 de 2021, 'por medio de la cual se modifica y adiciona la Ley Estatutaria 1266 de 2008, y se dictan disposiciones generales del Hábeas Data con relación a la información financiera, crediticia, comercial, de servicios y la proveniente de terceros países y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.842 de 29 de octubre de 2021
Decreto	1074 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector Comercio, Industria y Turismo	Capítulo 25, reglamenta parcialmente la Ley 1581 de 2012
Circular	02 de 2015 de la Superinten dencia de Industria Comercio	Externa	Modificar el numeral 3.2. del Capítulo Tercero del Título V de la Circular Única	



	 		1	
Decreto	090 del 2018	Externa	Por el cual se modifican los artículos 2.2.2.26.1.2 y 2.2.2.26.3.1 del Decreto 1074 de 2015 - Decreto Único Reglamentario del Sector Comercio, Industria y Turismo	Nacional modificó el ámbito de aplicación del Registro Nacional de Bases de Datos y creo unos nuevos plazos para que los sujetos que resulten obligados realicen la inscripción de sus
				bases de datos.
Circular	003 del 2018	Externa	Modificar los numerales 2.1 al 2.4 y eliminar los numerales 2.5 al 2.7 del Capítulo Segundo del Título V de la Circular Única de la Superintendencia de Industria y Comercio.	El Gobierno Nacional dicta modificar los numerales 2.1 al 2.4 y eliminar/os numerales 2.5 al 2.7 del Capítulo Segundo del Título V de la Circular Única de la Superintendencia de Industria y Comercio, relacionado con el Registro Nacional de Bases de Datos RNBD, teniendo en cuenta lo señalado por el Decreto 090 de 2018 que modificó los artículos 2.2.2.26.1.2 y 2.2.2.26.3.1 del Decreto 1074 de 2015 - Decreto Único Reglamentario del Sector Comercio, Industria y Turismo.



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

12. NORMATIVIDAD RELACIONADA CON ASUNTOS FINANCIEROS Y PRESUPUESTALES

NORMATIVIDAD RELACIONADA CON ASUNTOS FINANCIEROS Y PRESUPUESTALES						
TIPO DE DOCUMENTO	NÚMERO DE LA NORMA	TIPO DE NORMA	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACIONES		
Ley	1607 de 2012	Externa	en Materia	- Modificada por la Ley 2010 de 2019, 'por medio de la cual se adoptan normas para la promoción del crecimiento económico,		



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

·		•
	dictan otras disposiciones.	el empleo, la inversión, el fortalecimiento de las finanzas públicas y la progresividad, equidad y eficiencia del sistema tributario, de acuerdo con los objetivos que sobre la materia impulsaron la Ley 1943 de 2018 y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.179 de 27 de diciembre 2019. - Modificada por la Ley 1943 de 2018, 'por la cual se expiden normas de financiamiento para el restablecimiento del equilibrio del presupuesto general y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 50.820 de 28 de diciembre de 2018. - Modificado por la Ley 1819 de 2016, 'por medio de la cual se adopta una reforma tributaria estructural, se fortalecen los mecanismos para la lucha contra la evasión y la elusión fiscal, y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 50.101 de 29 de diciembre de 2016. - Modificada por la Ley 1753 de 2015, 'por la cual se expide el Plan Nacional de Desarrollo 2014-2018 "Todos por un nuevo país"', publicada en el Diario Oficial No. 49.538 de 9 de junio de 2015. - Modificada por la Ley 1739 de 2014, 'por medio de la cual se modifica el Estatuto Tributario, la Ley 1607 de 2012, se crean mecanismos de lucha contra la evasión y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 49.374 de 23 de diciembre de 2014.



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

		- Corregida por el Decreto 722 de 2014, 'por el cual se corrige un yerro en el artículo 198 de la Ley 1607 de 2012', publicado en el Diario Oficial No. 49.119



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	

		1 40 1 1 1 1 2044
		de 10 de abril de 2014.



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

Ley	1819 de 2016	Externa	Por medio de la cual se adopta una reforma tributaria estructural, se fortalecen los mecanismos para la lucha contra la evasión y la elusión fiscal, y se dictan otras disposiciones.	 Ley 2342 de diciembre de 2023, por el cual se decreta el presupuesto de rentas y recursos de capital y la ley de apropiaciones para la vigencia fiscal de 1º. De enero al 31 de diciembre de 2024. -Modificada por la Ley 2277 de 2022, 'por medio de la cual se adopta una reforma tributaria para la igualdad y la justicia social y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 52.247 de 13 de diciembre de 2022. - Modificada por la Ley 2169 de 2021, 'por medio de la cual se impulsa el desarrollo bajo en carbono del país mediante el establecimiento de metas y medidas mínimas en materia de carbono neutralidad y resiliencia climática y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.896 de 22 de diciembre de 2021. - Modificada por la Ley 2159 de 2021, 'por la cual se decreta el Presupuesto de Rentas y Recursos de Capital y Ley de Apropiaciones para la vigencia fiscal del 1 de enero al 31 de diciembre de 2022', publicada en el Diario Oficial No. 51.856 de 12 de noviembre de 2021. Surte efectos fiscales a partir del 1 de enero de 2022.
				 Modificada por la Ley 2155 de 2021, 'por medio de la cual se expide la Ley de Inversión Social y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.797 de 14 de septiembre de 2021. Consultar Decreto Legislativo 798 de 2020, 'por el cual se adoptan medidas



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

		para el sector minero-energético en el marco del Estado de Emergencia
		3



NORMO	CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05	
FECHA EMISIÓN: 20/01/2021	FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

Económica, Social y Ecológica ordenada mediante Decreto 637 del 6 de mayo de 2020', publicado en el Diario Oficial No. 51.335 de 4 de junio de 2020.

- Modificado por el Decreto Ley 71 de

2020, 'por el cual se establece y regula el Sistema Específico de Carrera de los empleados públicos de la Unidad Administrativa Especial Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales, y se expiden normas relacionadas con la administración y gestión del talento humano de la DIAN', publicado en el Diario Oficial No. 51.206 de 24 de enero 2020.

- Modificada por la Ley 2010 de 2019, 'por medio de la cual se adoptan normas para la promoción del crecimiento económico, el empleo, la inversión, el fortalecimiento de las finanzas públicas y la progresividad, equidad y eficiencia del sistema tributario, de acuerdo con los objetivos que sobre la materia impulsaron la Ley 1943 de 2018 y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 51.179 de 27 de diciembre 2019.

- Modificada por el Decreto Ley 1144 de

2019, 'por el cual se establece y regula el Sistema Específico de Carrera de los Empleados Públicos de la Unidad Administrativa Especial Dirección de Impuestos y Aduanas Nacionales, y se expiden normas relacionadas con la administración y gestión del talento humano de la DIAN', publicado en el Diario Oficial No. 50.996 de 26 de junio 2019.



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

		- Modificada por la Ley 1955 de 2019, 'por el cual se expide el Plan Nacional de Desarrollo 2018-2022. "Pacto por



VERSIÓN: 05

de 2017.

CÓDIGO: J.MA06

FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

Colombia, Pacto por la Equidad"', publicada en el Diario Oficial No. 50.964 de 25 de mayo 2019. Modificada por la Ley 1943 de 2018, 'por la cual se expiden normas de financiamiento para el restablecimiento del equilibrio del presupuesto general y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 50.820 de 28 de diciembre de 2018. Modificada por la Ley 1930 de 2018, 'por medio de la cual se dictan disposiciones para la gestión integral de los páramos en Colombia', publicada en el Diario Oficial No. 50.667 de 27 de julio de 2018. Corregido por el Decreto 939 de 2017, 'por el cual se corrigen los yerros de los artículos 89, 99, 111, 123, 165, 180, 281, 289, 305, 317 y 319 de la Ley 1819 de 2016', publicado en el Diario Oficial No. 50.255 de 5 de junio de 2017. Modificada por el Decreto Ley 883 de 2017, 'por el cual se modifica la Ley 1819 de 2016 para incluir a las empresas dedicadas a la minería y a la explotación de hidrocarburos en la forma de pago de obras por impuestos', publicado en el Diario Oficial No. 50.245 de 26 de mayo



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

r	1	ı		
Decreto	624 de 1989	Externa	Por el cual se expide el Estatuto Tributario de los impuestos	-Ley 2277 del 13 de diciembre de 2022 reforma tributaria
			administrados por la Dirección	Reglamentado parcialmente DECRETO 179 de 2003
			General de	Reglamentado DECRETO 72 de 1996
			Impuestos	Reglamentado parcialmente DECRETO
			Nacionales	180 de 1993
				Reglamentado DECRETO 124 de 1997
				Reglamentado DECRETO 400 de 1996
				Reglamentado parcialmente DECRETO



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

276 46 1005
376 de 1995 Reglamentado parcialmente DECRETO
406 de 1993
Reglamentado DECRETO 333 de 2001
Reglamentado DECRETO 406 de 2002
Reglamentado parcialmente DECRETO
406 de 2001
Reglamentado parcialmente DECRETO
556 de 2001
Reglamentado parcialmente DECRETO
1402 de 1991
Reglamentado DECRETO 1174 de 1991
Reglamentado parcialmente DECRETO
847 de 1996
Reglamentado parcialmente DECRETO
2102 de 2008
Reglamentado parcialmente DECRETO
1250 de 1992
Adicionado Artículo 9 LEY 1066 de 2006
Reglamentado parcialmente DECRETO 1167 de 1992
Reglamentado parcialmente DECRETO
1107 de 1992
Reglamentado DECRETO 1390 de 1993
Reglamentado parcialmente DECRETO
1333 de 1996
Reglamentado parcialmente DECRETO
1131 de 1992
Reglamentado parcialmente DECRETO
1626 de 2001
Reglamentado parcialmente DECRETO
2921 de 2010
Reglamentado parcialmente DECRETO 1372 de 1992
Reglamentado parcialmente DECRETO
1742 de 1992
Parcialmente reglamentado DECRETO
1966 de 2014
Parcialmente reglamentado DECRETO
2193 de 2013
Reglamentado parcialmente DECRETO 1983 de 1992
Reglamentado parcialmente DECRETO
2076 de 1992
Reglamentado DECRETO 4908 de 2011
negamentado Penero 1300 de 2011



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

				1
				Reglamentado DECRETO 2360 de 1996
				Reglamentado parcialmente DECRETO
				4980 de 2007
				Reglamentado parcialmente DECRETO
				3026 de 2013
				Reglamentado parcialmente DECRETO
				2075 de 1992
				Incluido Artículo 13 LEY 716 de 2001
				Adicionado () Artículo 23 LEY 863 de 2003
				Adicionado () Artículo 27 LEY 863 de 2003
				Adicionado () Artículo 22 LEY 863 de 2003
				Adicionado () Artículo 24 LEY 863 de 2003
				Adicionado () Artículo 19 LEY 863 de 2003
				Adicionado Artículo 53 LEY 863 de 2003
				Adicionado () Artículo 31 LEY 863 de
				2003
				Adicionado Artículo 16 LEY 1111 de 2006
				Adicionado Artículo 9 LEY 223 de 1995
				Reglamentado parcialmente DECRETO
				476 de 1997
				Reglamentado DECRETO 1085 de 1992
				Reglamentado DECRETO 2344 de 2014
				Reglamentado DECRETO 2548 de 2014
				Reglamentado DECRETO 2624 de 2014
				Reglamentado DECRETO 2688 de 2014
				Reglamentado DECRETO 3030 de 2013
Ley	2277 de	Externa	Por medio de la	
	2022		cual se adopta	
			una reforma	
			tributaria para la	
			igualdad y la	
			justicia social y se	
			dictan otras	
			disposiciones.	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025

	NORMAS CONTABLES NIIF								
TIPO DE	NÚMERO	TIPO DE	DESCRIPCIÓN DEL DOCUMENTO	OBSERVACIONES					

DOCUME NTO	DE LA NORMA	NORMA		
Ley	1314 de 2009	Externa	Por la cual se regulan los principios y normas de contabilidad e información financiera y de aseguramiento de información aceptados en Colombia, se señalan las autoridades competentes, el procedimiento para su expedición y se determinan las entidades responsables de vigilar su cumplimiento"	 Modificada por la Ley 2069 de 2020, 'por medio de la cual se impulsa el emprendimiento en Colombia', publicada en el Diario Oficial No. 51.544 de 31 de diciembre de 2020. Modificada por la Ley 1949 de 2019, 'por la cual se adicionan y modifican algunos artículos de las leyes 1122 de 2007 y 1438 de 2011, y se dictan otras disposiciones', publicada en el Diario Oficial No. 50.830 de 8 de enero de 2019.



	1			I
Ley	1952 de 2019	Externa	Por medio de la cual se expide el	Numeral 37 del
			código general disciplinario se	artículo 38: Publicar
			derogan la ley 734 de 2002 y	en la página web de
			algunas disposiciones de la ley 1474	la respectiva
			de 2011, relacionadas con el derecho	entidad, los
			disciplinario.	informes de gestión,
				resultados,
				financieros y
				contables que se
				determinen por
				autoridad
				competente, para
				efectos del control
				social de que trata
				la Ley 489 de 1998 y
				demás normas
				vigentes.
Decreto	2615 de 2014	Externa	Por el cual se modifica el marco	
1				1

			técnico normativo de información financiera para los preparadores de la información financiera que conforman el Grupo 1 previsto en el Decreto 2784 de 2012, modificado por el anexo del Decreto 3023 de 2013.	
Decreto	1074 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario del Sector Comercio, Industria y Turismo	·
Decreto	691 de 2010	Externa	Por el cual se modifica la conformación del Consejo Técnico de la Contaduría Pública y se dictan otras disposiciones.	
Decreto	2706 de 2012	Externa	Por el cual se reglamenta la Ley 1314 de 2009 sobre el marco técnico normativo de información financiera para las microempresas	
Decreto	3048 de 2010	Externa	Por el cual se crea la Comisión Intersectorial de Normas de Contabilidad, de Información Financiera y de Aseguramiento de la Información	



CÓDIGO: J.MA06 VERSIÓN: 05

FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 FECHA EMISIÓN: 20/01/2021

	T		1	
Decreto	2420 de 2015	Externa	Por medio del cual se expide el Decreto Único Reglamentario de las Normas de Contabilidad, de Información Financiera y de Aseguramiento de la Información y se dictan otras disposiciones	
Resolución	356 de 2007 de la Contaduría General de la Nación	Externa	Por la cual se adopta el Manual de Procedimientos del Régimen de Contabilidad Pública	
Resolución	414 de 2014 de la Contaduría General de la Nación	Externa	Por la cual se incorpora, en el Régimen de Contabilidad Pública, el marco normativo aplicable para algunas empresas sujetas a su ámbito y se dictan otras disposiciones	
Resolución	192 de 2016 de la Contaduría General de la	Externa	Por la cual se incorpora, en la estructura del Régimen de Contabilidad Publica, el elemento Procedimientos Transversales	
	Nación			
Resolución	182 de 2017 de la Contaduría General de la Nación	Externa	Por la cual se incorpora, en los Procedimientos Transversales del Régimen de Contabilidad Pública, el Procedimiento para la preparación y publicación de los informes financieros y contables mensuales, que deban publicarse de conformidad con el numeral 36 del artículo 34 de la Ley 734 de 2002"	
Resolución	349 de 2018 de la Contaduría General de la Nación	Externa	Por la cual se incorpora, en los Procedimientos Transversales del Régimen de Contabilidad Pública, el Procedimiento para la elaboración del informe contable cuando se produzca cambio de representante legal	
Doctrina	Contable Pública	Externa	Consulta - Conceptos que interpretan las normas contables	



FECHA EMISIÓN: FECHA ÚLTIMO CAMBIO: 21/10/2025 20/01/2021

Resolución	413 del 2023 CGN	Externa	Actualización normatividad a partir del 1ro de enero del 2024	
Resolución	414 de 2014	Externa	Por la cual se incorpora, en el Régimen de Contabilidad Pública, el marco normativo aplicable para algunas empresas sujetas a su ámbito y se dictan otras disposiciones	

14. NORMATIVIDAD INTERNA

- Circular No. 004 Informe general áreas
- Circular No.001 Jornada laboral ferias 2025
- Circular No.002 Procedimiento viaticos
- A Circular No.003 Horario de semana Santa
- Circular No.005 Revisión seguridad social contratistas
- Circular No.006 ETICA Y LEGALIDAD SUPERVISORES ZER
- Circular No.007 VoBo obligatorio para documentos y comunicaciones
- Circular No.008 Lineamientos para la gestión de comunicaciones
- A COMUNICADO No.001 PARTICIPACIÓN EN LA CONSTRUCCIÓN CONTRA LA CORRUPCIÓN Y LA ATENCIÓN AL CIUDADANO
- COMUNICADO No.002 Presentación de informe de gestión 2024 ante el concejo municipal
- A COMUNICADO No.003 Reunión indicadores
- RESOLUCIÓN N.005 MODIFICACIÓN ORGANIGRAMA ZER
- A RESOLUCIÓN No. 013 SE REGLAMENTA LA ESTRUCTURA Y FUNCIONES DEL COMITÉ DE SOSTENIBILIDAD CONTABLE E INFO...
- RESOLUCIÓN No. 014 MODIFICACIÓN COMITE DE CONTRATACIÓN
- Resolución No.001 de enero 1 de 2025 Viaticos
- RESOLUCIÓN No.002 ENCARGO DIRECTORA JURÍDICA
- RESOLUCIÓN No.003 ENCARGO CONTROL INTERNO
- RESOLUCIÓN No.004 INCREMENTO SALARIAL
- RESOLUCIÓN No.006 ENCARGO DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA POR PERIODO DE VACACIONES
- RESOLUCIÓN No.007 FUNCIONAMIENTO DE CAJA MENOR VIGENCIA 2025
- RESOLUCIÓN No.008 ENCARGO DIRECCIÓN DE OPERACIONES
- Resolución No.009 Funcionamiento Caja menor 2025
- RESOLUCIÓN No.010 ENCARGO DIRECCIÓN DE OPERACIONES TEMPORAL VACACIONES